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OBRAZLOŽENJE IV. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA 

OPĆINE RUGVICA  ZA  2025. GODINU 
 

Proračun Općine Rugvica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu donijelo je 
Općinsko vijeće Općine Rugvica 05.12.2024.godine. 

 Zakonom o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21), predviđeno je da se tijekom 
proračunske godine može vršiti novo uravnoteženje Proračuna putem Izmjena i dopuna prema 
postupku za donošenje Proračuna. 

 
 U nastavku se daje pojašnjenje predloženih izmjena planskih prihoda/primitaka i 
rashoda/izdataka Proračuna. 
  

 Planiranim IV. Izmjenama predlažu se  rashodi i izdaci u  ukupnom iznosu od 
20.003.798,12 eura,  uz  korištenje viška sredstava  iz proteklih razdoblja u  iznosu 
2.569.440,93 eura dakle za 23.803.197,00 eura manje u odnosu na III. Izmjene i dopune 
proračuna Općine Rugvica za 2025. godinu. Ovim izmjenama  i dopunama proračuna 
predlažu se prihodi i primici, kao i rashodi i izdaci sukladno dosadašnjoj realizaciji u 2025. 
godini i  sukladno sklopljenim ugovorima kao i planiranim izvršavanjem rashoda i izdataka 
do kraja 2025.godine. 
 
 
A )PRIHODI I PRIMICI 
 
Planirano je povećanje/smanjenje slijedećih prihoda i primitaka u odnosu na III. 
izmjene i dopune proračuna za 2025. godinu: 

PRIHODI I PRIMICI POVEĆANJE/ SMANJENJE/EURO 

Prihod od poreza (61) -1.215.791,67 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar 
općeg proračuna ( 63) -19.184.364,99 
Prihodi od imovine ( 64 ) 0,00 
Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
naknada ( 65) -1.158.360,23 
Prihodi od prodaje neproizvodne 
dugotrajne imovine ( 71) -2.244.680,11 

UKUPNO -23.803.197,00 
  

Planirano je smanjenje prihoda iz skupine 61,63,64,65,71 jer se smanjuju rashodi koji se 
financiraju iz navedenog izvora i sukladno dosadašnjoj realizaciji. 
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B)RASHODI I IZDACI 
Planirano je  povećanje /smanjenje sljedećih rashoda i izdataka u odnosu na III. izmjene 
i dopune proračuna za 2025.godinu: 
 
RASHODI I IZDACI IZNOS U EURIMA 
Rashodi poslovanja (3) 1.088.644,39 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine (4) -24.640.560,61 
Izdaci za financijsku imovinu i otplatu 
zajmova -251.280,78 
UKUPNO: -24.135.197,00 

 
 

POSEBNI DIO 
 
U Posebnom dijelu IV. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rugvica za 2025. godinu vidljivo 
je kod kojih se programa, aktivnosti i projekata predlaže povećanje ili smanjenje rashoda. 
 
 
RAZDJEL 00201 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
 
 
Program 002 Priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršne vlasti 
 
Rashodi i izdaci smanjuju se za 205.053,89 eura 
 
U ovom programu povećavaju se rashodi za usluge za koje nisu bila planirana dostatna 
sredstva sukladno dosadašnjoj realizaciji tijekom godine, a koje su bitne za funkcioniranje 
Jedinstvenog upravnog odjela, kao što su računalne usluge, komunalne usluge, režijski 
troškovi u zgradi uprave i po društvenim domovima, usluge odvjetnika,  rashodi za zaposlene 
i ostalo. Povećava se stavka Ostali nespomenuti izdaci iz razloga jer je sklopljen Sporazum s 
Eko-Flor plus d.o.o. sufinanciranju troškova odlaganja komunalnog otpada u ovoj godini za 
koje sufinanciranje nije fiksno već ovisi o količini otpada, pa u skladu s tim nije se moglo 
točno predvidjeti točan rashod u proračunu po navedenoj usluzi. Također povećava se stavka 
za Naknadu za zbrinjavanje komunalnog otpada iz razloga jer isto financiranje nije fiksno već 
ovisi o količini, pa nisu bila planirana dostatna sredstva. Sukladno dosadašnjim rashodima u 
ovoj godini povećavaju se Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru kako bi se 
osigurao redovni rad Trgovačkog društva Rukom d.o.o. Smanjuje se stavka Otplata 
beskamatnog zajma( zajam je otplaćen u potpunosti). Povećavaju se rashodi na stavci Snježna 
bajka u Rugvici sukladno planiranim aktivnostima i rashodima.  
 
 
 
Program 01 1004 Program javnih potreba u socijalnoj skrbi, udrugama, ustanovama 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se ukupno za  31.600,00 eura 
 
Povećavaju se planirana sredstva na stavci Novčana pripomoć umirovljenicima kako bismo 
osigurali dostatna sredstva za isplatu božićnice umirovljenicima. Povećava se stavka Novčana 



331 
 

  
OBRAZLOŽENJE IV. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA 

OPĆINE RUGVICA  ZA  2025. GODINU 
 

Proračun Općine Rugvica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu donijelo je 
Općinsko vijeće Općine Rugvica 05.12.2024.godine. 

 Zakonom o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21), predviđeno je da se tijekom 
proračunske godine može vršiti novo uravnoteženje Proračuna putem Izmjena i dopuna prema 
postupku za donošenje Proračuna. 

 
 U nastavku se daje pojašnjenje predloženih izmjena planskih prihoda/primitaka i 
rashoda/izdataka Proračuna. 
  

 Planiranim IV. Izmjenama predlažu se  rashodi i izdaci u  ukupnom iznosu od 
20.003.798,12 eura,  uz  korištenje viška sredstava  iz proteklih razdoblja u  iznosu 
2.569.440,93 eura dakle za 23.803.197,00 eura manje u odnosu na III. Izmjene i dopune 
proračuna Općine Rugvica za 2025. godinu. Ovim izmjenama  i dopunama proračuna 
predlažu se prihodi i primici, kao i rashodi i izdaci sukladno dosadašnjoj realizaciji u 2025. 
godini i  sukladno sklopljenim ugovorima kao i planiranim izvršavanjem rashoda i izdataka 
do kraja 2025.godine. 
 
 
A )PRIHODI I PRIMICI 
 
Planirano je povećanje/smanjenje slijedećih prihoda i primitaka u odnosu na III. 
izmjene i dopune proračuna za 2025. godinu: 

PRIHODI I PRIMICI POVEĆANJE/ SMANJENJE/EURO 

Prihod od poreza (61) -1.215.791,67 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar 
općeg proračuna ( 63) -19.184.364,99 
Prihodi od imovine ( 64 ) 0,00 
Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
naknada ( 65) -1.158.360,23 
Prihodi od prodaje neproizvodne 
dugotrajne imovine ( 71) -2.244.680,11 

UKUPNO -23.803.197,00 
  

Planirano je smanjenje prihoda iz skupine 61,63,64,65,71 jer se smanjuju rashodi koji se 
financiraju iz navedenog izvora i sukladno dosadašnjoj realizaciji. 
 
 
 
 
 

2 
 

B)RASHODI I IZDACI 
Planirano je  povećanje /smanjenje sljedećih rashoda i izdataka u odnosu na III. izmjene 
i dopune proračuna za 2025.godinu: 
 
RASHODI I IZDACI IZNOS U EURIMA 
Rashodi poslovanja (3) 1.088.644,39 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine (4) -24.640.560,61 
Izdaci za financijsku imovinu i otplatu 
zajmova -251.280,78 
UKUPNO: -24.135.197,00 

 
 

POSEBNI DIO 
 
U Posebnom dijelu IV. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rugvica za 2025. godinu vidljivo 
je kod kojih se programa, aktivnosti i projekata predlaže povećanje ili smanjenje rashoda. 
 
 
RAZDJEL 00201 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
 
 
Program 002 Priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršne vlasti 
 
Rashodi i izdaci smanjuju se za 205.053,89 eura 
 
U ovom programu povećavaju se rashodi za usluge za koje nisu bila planirana dostatna 
sredstva sukladno dosadašnjoj realizaciji tijekom godine, a koje su bitne za funkcioniranje 
Jedinstvenog upravnog odjela, kao što su računalne usluge, komunalne usluge, režijski 
troškovi u zgradi uprave i po društvenim domovima, usluge odvjetnika,  rashodi za zaposlene 
i ostalo. Povećava se stavka Ostali nespomenuti izdaci iz razloga jer je sklopljen Sporazum s 
Eko-Flor plus d.o.o. sufinanciranju troškova odlaganja komunalnog otpada u ovoj godini za 
koje sufinanciranje nije fiksno već ovisi o količini otpada, pa u skladu s tim nije se moglo 
točno predvidjeti točan rashod u proračunu po navedenoj usluzi. Također povećava se stavka 
za Naknadu za zbrinjavanje komunalnog otpada iz razloga jer isto financiranje nije fiksno već 
ovisi o količini, pa nisu bila planirana dostatna sredstva. Sukladno dosadašnjim rashodima u 
ovoj godini povećavaju se Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru kako bi se 
osigurao redovni rad Trgovačkog društva Rukom d.o.o. Smanjuje se stavka Otplata 
beskamatnog zajma( zajam je otplaćen u potpunosti). Povećavaju se rashodi na stavci Snježna 
bajka u Rugvici sukladno planiranim aktivnostima i rashodima.  
 
 
 
Program 01 1004 Program javnih potreba u socijalnoj skrbi, udrugama, ustanovama 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se ukupno za  31.600,00 eura 
 
Povećavaju se planirana sredstva na stavci Novčana pripomoć umirovljenicima kako bismo 
osigurali dostatna sredstva za isplatu božićnice umirovljenicima. Povećava se stavka Novčana 



34 3 
 

pripomoć roditeljima čije djeca nisu upisana u DV Medvjedići zbog psihofizičkog stanja za 
1.600,00 eura ( nisu planirana dostatna sredstava). 
 
Program 006 Program javnih potreba u školstvu 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se ukupno za 122.000,00 eura 
 
Povećavaju se stavke Sufinanciranje javnog prijevoza srednjoškolaca i studenata i Novčana pripomoć 
za studente sukladno dosadašnjoj realizaciji. Povećava se stavka Nabava udžbenika i radnih bilježnica 
za učenika Osnovne škole Rugvica sukladno zahtjevu Osnovne škole. 

Program 008 Program javnih potreba u sportu 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se ukupno za 70.000,00 eura 
 
Povećavaju se rashodi sukladno II. izmjenama Programa u sportu. 
 
Program 009 Održavanje kapitalnih objekata i objekata i uređaja  komunalne 
infrastrukture 
 
Rashodi i izdaci se smanjuju za 20.982,50 eura 

 

Rashodi i izdaci se smanjuju sukladno II. izmjenama Programa održavanja komunalne 
infrastrukture.  

 

Program 01 1012  Program izgradnje i izvanrednog održavanja objekata za opće 
društvene potrebe 

Rashodi i izdaci smanjuju se za 18.201.999,69 eura 

 
U ovom Programu smanjuju se planirani rashodi za kapitalne i tekuće projekte kao i 
aktivnosti koji nisu ostvareni kako su planirani i za koje nije sklopljen ugovor ili provedena 
nabava. Pa tako smanjujemo rashode za sljedeće projekte: Projekt i prenamjena stare škole u 
Rugvici, Uređenje doma u Oborovu, Izgradnja poduzetničkog inkubatora, Uređenje 
tematskog parka uz Savu, Operativni centar u Rugvici, Spoj na kanalizacijsku mrežu prema 
Ralu, Obnova stare škole u Rugvici, Obnova Veterinarske stanice u Oborovu, Energetska 
obnova stare škole u Oborovu, Izgradnja pristaništa za čamce, Kupnja zemljišta – 
stanogradnja, Imovinsko pravni odnosi – stara škola u Rugvici. Smanjuju se planirana 
sredstva na stavci Izgradnja sportskog centra sukladno realizaciji. Smanjuju se planirana 
sredstva na stavci Vodoopskrba i odvodnja sukladno planiranim aktivnostima do kraja 
tekućeg razdoblja. Povećava se stavka otkup zemljišta za društvenu namjenu sukladno 
planiranim aktivnosti kupnje zemljišta. Dodaje se nova stavka Uređenje male sale u Rugvici. 
Dodaje se nova stavka Posuđe i pribor za kuhanje hrane – Kuhinja DV Medvjedići Rugvica. 
 
 
 
 

4 
 

 

 

Program 013 Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

 

Rashodi i izdaci smanjuju se za 6.335.926,92 eura 

 
U ovom Programu smanjuju se planirani rashodi za kapitalne i tekuće projekte kao i 
aktivnosti koji nisu ostvareni kako su planirani i za koje nije sklopljen ugovor ili provedena 
nabava. Pa tako smanjujemo rashode za sljedeće projekte sukladno III. izmjenama Programa 
gradnje: Projektna dokumentacija i izgradnja ceste uz BC Institut, Izgradnja parkirališta uz 
mrtvačnicu Oborovo, Izgradnja nogostupa, Izgradnja prometnica u radnoj zoni Rugvica 
Sjever, Imovinsko pravni odnosi za prometnice, Izgradnja budućeg trga Josipa Predavca, 
Uređenje javnih površina i jezera, Izgradnja prometnice prema Ralu, Uređenje šetnice i ceste 
za pristanište za čamce, Opremanje dječjih igrališta po naseljima, Imovinsko pravni odnosi – 
spojna cesta, Nabava antistresnih podloga za dječja igrališta, Uređenje i nabava autobusnih 
nadstrešnica, Projekt cikloturističke staze, Izgradnja autobusnih ugibališta, Izrada ograde uz 
nogostup u Trsteniku Nartskom, Izgradnja biciklističkih staza, Odvodnja na novom dijelu 
groblja. Na stavci Ulaganja u groblja planira se samo uređenje hortikulture pa se stavka 
smanjuje sukladno planiranim aktivnostima. 
 
Program 014  Program zaželi i zaposli se 

 

Rashodi i izdaci povećavaju  se za 54.500,00 eura 

 Nisu planirana dostatna sredstva za rashode za navedeni projekt, povećala se minimalna 
plaća u 2025. godini pa se planiraju nedostajuća sredstava. 

 
 
RAZDJEL 003 DJEČJI VRTIĆ MEDVJEDIĆI  
 
Program 015 Predškolsko obrazovanje 
 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se za 677.666,00 eura 

 

Ovim prijedlogom izmjena financijskog plana za 2025. godinu planirano je povećanje rashoda 
za potrebe otvaranja područnog objekta Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica u Božjakovini za 
novih 5 odgojno obrazovnih skupina i sukladno dosadašnjoj realizaciji u proračunskoj godini. 

Vrtić se proširuje za dodatnih pet odgojno obrazovnih skupine uslijed kojih se planira 
povećanje slijedećih rashoda: 

Rashodi za zaposlene – 485.000,00, potrebno zaposlenje dodatnih odgajateljica, spremačice, 
domara 
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pripomoć roditeljima čije djeca nisu upisana u DV Medvjedići zbog psihofizičkog stanja za 
1.600,00 eura ( nisu planirana dostatna sredstava). 
 
Program 006 Program javnih potreba u školstvu 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se ukupno za 122.000,00 eura 
 
Povećavaju se stavke Sufinanciranje javnog prijevoza srednjoškolaca i studenata i Novčana pripomoć 
za studente sukladno dosadašnjoj realizaciji. Povećava se stavka Nabava udžbenika i radnih bilježnica 
za učenika Osnovne škole Rugvica sukladno zahtjevu Osnovne škole. 

Program 008 Program javnih potreba u sportu 
 
Rashodi i izdaci povećavaju se ukupno za 70.000,00 eura 
 
Povećavaju se rashodi sukladno II. izmjenama Programa u sportu. 
 
Program 009 Održavanje kapitalnih objekata i objekata i uređaja  komunalne 
infrastrukture 
 
Rashodi i izdaci se smanjuju za 20.982,50 eura 

 

Rashodi i izdaci se smanjuju sukladno II. izmjenama Programa održavanja komunalne 
infrastrukture.  

 

Program 01 1012  Program izgradnje i izvanrednog održavanja objekata za opće 
društvene potrebe 

Rashodi i izdaci smanjuju se za 18.201.999,69 eura 

 
U ovom Programu smanjuju se planirani rashodi za kapitalne i tekuće projekte kao i 
aktivnosti koji nisu ostvareni kako su planirani i za koje nije sklopljen ugovor ili provedena 
nabava. Pa tako smanjujemo rashode za sljedeće projekte: Projekt i prenamjena stare škole u 
Rugvici, Uređenje doma u Oborovu, Izgradnja poduzetničkog inkubatora, Uređenje 
tematskog parka uz Savu, Operativni centar u Rugvici, Spoj na kanalizacijsku mrežu prema 
Ralu, Obnova stare škole u Rugvici, Obnova Veterinarske stanice u Oborovu, Energetska 
obnova stare škole u Oborovu, Izgradnja pristaništa za čamce, Kupnja zemljišta – 
stanogradnja, Imovinsko pravni odnosi – stara škola u Rugvici. Smanjuju se planirana 
sredstva na stavci Izgradnja sportskog centra sukladno realizaciji. Smanjuju se planirana 
sredstva na stavci Vodoopskrba i odvodnja sukladno planiranim aktivnostima do kraja 
tekućeg razdoblja. Povećava se stavka otkup zemljišta za društvenu namjenu sukladno 
planiranim aktivnosti kupnje zemljišta. Dodaje se nova stavka Uređenje male sale u Rugvici. 
Dodaje se nova stavka Posuđe i pribor za kuhanje hrane – Kuhinja DV Medvjedići Rugvica. 
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Rashodi i izdaci smanjuju se za 6.335.926,92 eura 

 
U ovom Programu smanjuju se planirani rashodi za kapitalne i tekuće projekte kao i 
aktivnosti koji nisu ostvareni kako su planirani i za koje nije sklopljen ugovor ili provedena 
nabava. Pa tako smanjujemo rashode za sljedeće projekte sukladno III. izmjenama Programa 
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nogostup u Trsteniku Nartskom, Izgradnja biciklističkih staza, Odvodnja na novom dijelu 
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smanjuje sukladno planiranim aktivnostima. 
 
Program 014  Program zaželi i zaposli se 

 

Rashodi i izdaci povećavaju  se za 54.500,00 eura 

 Nisu planirana dostatna sredstva za rashode za navedeni projekt, povećala se minimalna 
plaća u 2025. godini pa se planiraju nedostajuća sredstava. 
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za potrebe otvaranja područnog objekta Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica u Božjakovini za 
novih 5 odgojno obrazovnih skupina i sukladno dosadašnjoj realizaciji u proračunskoj godini. 

Vrtić se proširuje za dodatnih pet odgojno obrazovnih skupine uslijed kojih se planira 
povećanje slijedećih rashoda: 

Rashodi za zaposlene – 485.000,00, potrebno zaposlenje dodatnih odgajateljica, spremačice, 
domara 
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Materijalni rashodi – 130.100,00, potrebno planiranje za tekuće materijalne rashode i usluge, 
Financijski rashodi u iznosu od 200,00 eura, Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine – 62.366,00 potrebna su početna ulaganja za opremanje novih skupina s računalnom 
opremom, uređajima za održavanje, igračkama i ostalom opremom nužnom za svakodnevno 
poslovanje Vrtića. 

            
   

 

 
Klasa: 400-01/25-01/08 
Urbroj: 238-26-25-02 
U Rugvici, 23.10.2025. 
                                                                 
     
                       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
                                                                                     
                                                                                     Nenad Jakšić 
                                                                                        
 

 
 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
OPĆINA RUGVICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-01/25-01/08 
URBROJ: 238-26-25-03 
Rugvica, 23.10.2025. 
 
Na temelju članka 75. Zakona o športu ("Narodne novine" broj 141/22) i članka 22. Statuta 
općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 3/18, 2/21), Općinsko vijeće Općine 
Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 23.10.2025. godine donijelo je 
 
                                                    II. IZMJENE PROGRAMA 

  JAVNIH POTREBA U SPORTU 
  OPĆINE RUGVICA 

U 2025. GODINI 
 

I. Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna općine Rugvica su 
aktivnosti, poslovi i djelatnosti koje su od lokalnog značaja, a u svezi s: 
 - poticanjem i promicanjem sporta, 
 - provođenjem dijela programa tjelesne i zdravstvene kulture djece i mladeži, 
 - djelovanjem sportskih saveza i zajednice sportskih saveza i udruga, 
 - održavanjem i izgradnjom objekata od značenja za općinu. 
II. Iz sredstava općinskog proračuna namijenjenih za sport financirati će se u ukupnom iznosu 
od 410.000,00  eura ZAJEDNICI SPORTSKIH UDRUGA kako slijedi: 
 
1. raspodjela klubovima na osnovu kriterija 344.500,00EUR 
2. edukacija po prioritetnim osnovama    2.000,00 EUR 
3. liječnički pregled svih članica    4.000,00EUR 
4. ažuriranje Internet stranice 700,00 EUR 
5. funkcioniranje školskog sporta 4.000,00EUR 
6. rekreativni sport – financiranje programa mladeži 5.000,00 EUR 
7. organizacija županijskih i međunarodnih 

manifestacija 
1.500,00 EUR 

8. Posavski Olimp 2.000,00 EUR 
9. Univerzalna Sportska škola 2.000,00 EUR 
10. sportski vrtić 700,00 EUR 
11. funkcioniranje ZSUOR-a 6.000,00 EUR 
12. troškovi nagrada i priznanja (izbor sportaša godine) 2.500,00 EUR 
13. Olimpijski dan 4.000,00 EUR 
14. Troškovi prezentacije  2.500,00 EUR 
15. Neraspoređena sredstva 25.000,00 EUR 
16. Organizacija sportskih takmičenja povodom Dana 

općine 
3.600,00 EUR 

 U K U P N O  410.000,00 EUR 
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Materijalni rashodi – 130.100,00, potrebno planiranje za tekuće materijalne rashode i usluge, 
Financijski rashodi u iznosu od 200,00 eura, Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine – 62.366,00 potrebna su početna ulaganja za opremanje novih skupina s računalnom 
opremom, uređajima za održavanje, igračkama i ostalom opremom nužnom za svakodnevno 
poslovanje Vrtića. 

            
   

 

 
Klasa: 400-01/25-01/08 
Urbroj: 238-26-25-02 
U Rugvici, 23.10.2025. 
                                                                 
     
                       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
                                                                                     
                                                                                     Nenad Jakšić 
                                                                                        
 

I.6.

 
 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
OPĆINA RUGVICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-01/25-01/08 
URBROJ: 238-26-25-03 
Rugvica, 23.10.2025. 
 
Na temelju članka 75. Zakona o športu ("Narodne novine" broj 141/22) i članka 22. Statuta 
općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 3/18, 2/21), Općinsko vijeće Općine 
Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 23.10.2025. godine donijelo je 
 
                                                    II. IZMJENE PROGRAMA 

  JAVNIH POTREBA U SPORTU 
  OPĆINE RUGVICA 

U 2025. GODINI 
 

I. Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna općine Rugvica su 
aktivnosti, poslovi i djelatnosti koje su od lokalnog značaja, a u svezi s: 
 - poticanjem i promicanjem sporta, 
 - provođenjem dijela programa tjelesne i zdravstvene kulture djece i mladeži, 
 - djelovanjem sportskih saveza i zajednice sportskih saveza i udruga, 
 - održavanjem i izgradnjom objekata od značenja za općinu. 
II. Iz sredstava općinskog proračuna namijenjenih za sport financirati će se u ukupnom iznosu 
od 410.000,00  eura ZAJEDNICI SPORTSKIH UDRUGA kako slijedi: 
 
1. raspodjela klubovima na osnovu kriterija 344.500,00EUR 
2. edukacija po prioritetnim osnovama    2.000,00 EUR 
3. liječnički pregled svih članica    4.000,00EUR 
4. ažuriranje Internet stranice 700,00 EUR 
5. funkcioniranje školskog sporta 4.000,00EUR 
6. rekreativni sport – financiranje programa mladeži 5.000,00 EUR 
7. organizacija županijskih i međunarodnih 

manifestacija 
1.500,00 EUR 

8. Posavski Olimp 2.000,00 EUR 
9. Univerzalna Sportska škola 2.000,00 EUR 
10. sportski vrtić 700,00 EUR 
11. funkcioniranje ZSUOR-a 6.000,00 EUR 
12. troškovi nagrada i priznanja (izbor sportaša godine) 2.500,00 EUR 
13. Olimpijski dan 4.000,00 EUR 
14. Troškovi prezentacije  2.500,00 EUR 
15. Neraspoređena sredstva 25.000,00 EUR 
16. Organizacija sportskih takmičenja povodom Dana 

općine 
3.600,00 EUR 

 U K U P N O  410.000,00 EUR 
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 III. Sredstva iz prethodnog članka isplaćivati će se na žiro-račun Zajednice sportskih 
udruga općine Rugvica ovisno o ostvarivanju općinskog proračuna. 
 
 IV. ZSUOR obvezno podnosi godišnje izvješće o utrošku financijskih sredstava 
Općinskom vijeću općine Rugvica u rokovima propisanim za godišnje izvješće o izvršenju 
općinskog proračuna. 
 
 V Iz sredstava općinskog proračuna namijenjenih za sport financirati će se i programi i 
projekti sportskih udruga prema pozivnom natječaju u 2025. godini u svoti od 26.544,56 EUR 
 
 VI Iz sredstava općinskog proračuna namijenjenih za sport u 2025. financirati će se i 
Sportske igre mladih u ukupnoj svoti od 4.700,00 EUR. 
 
 
 
 
               PREDSJEDNIK 
         OPĆINSKOG VIJEĆA 
 
                 Nenad Jakšić 
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Temeljem članka 67. stavka 1.  Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 
32/20) i članka 22. Statuta Općine Rugvica (Službeni glasnik Općine Rugvica, broj 3/18 i 2/21), Općinsko vijeće 
Općine Rugvica na 4. sjednici održanoj 23.10.2025. godine, donijelo je  

 

III IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA  GRADNJE 
OBJEKATA  I  UREĐAJA  KOMUNALNE  INFRASTRUKTURE 

ZA  2025.  GODINU 
 
 

1. UVODNE ODREDBE 
   
1.1. Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Rugvica u 2025. god. 
(u daljnjem tekstu: Program), na osnovi planova prostornog uređenja općine, te planiranih zadataka i mjera 
utvrđenih na području prometne i komunalne infrastrukture Općine Rugvica, a u skladu s predvidivim sredstvima 
i izvorima financiranja, planira se gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, i to: 
-  javnih površina, 
-  nerazvrstanih cesta, 
-  groblja i krematorija, 
-  javne rasvjete, 
-  ostala komunalna infrastruktura. 
1.2. Prihodi i primici za financiranje gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture iz točke 1.1. ovog 
Programa planiraju se u 2025. godini u ukupnom iznosu od 1.558.293,33 € , za koja se ocjenjuje da će se ostvariti 
iz komunalnog doprinosa,  kapitalnih potpora, prodaje zemljišta, sredstava iz EU fondova. 
1.3. Ovim se Programom određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture te iskazuje financijska sredstva potrebna za ostvarivanje Programa s naznakom izvora 
financiranja po pojedinim komunalnim djelatnostima. 
1.4. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Rugvica za 2025. godinu 
izrađen je na temelju planskih postavki, te rasporeda prihoda i primitaka iz Proračuna Općine Rugvica za 2025. 
godinu.  
 
 

2. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRANJA 
 
2.1. Sredstva potrebna za ostvarivanje gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, planirana u točki 
1.1. ovog Programa, osigurat će se u 2025. iz sljedećih izvora: 
 
 
 
 IZVORI FINANCIRANJA € 

1. Komunalni doprinos 937.789,12 
2. Naknada za nezakonito izgrađene zgrade 2.654,46 
3. Kapitalne pomoći 113.300,00 
4. Prodaja zemljišta 504.549,75 

UKUPNO: 1.558.293,33 
                               
                                                                                                  
2.2. Planirana sredstva za financiranje Programa u 2025. godini u iznosu 1.558.293,33 € rasporedit će se za 
financiranje gradnje komunalnih objekata i uređaja po djelatnostima sukladno tabeli u nastavku: 

 
 
 
 

 
 III. Sredstva iz prethodnog članka isplaćivati će se na žiro-račun Zajednice sportskih 
udruga općine Rugvica ovisno o ostvarivanju općinskog proračuna. 
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               PREDSJEDNIK 
         OPĆINSKOG VIJEĆA 
 
                 Nenad Jakšić 

I.7.
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I. NERAZVRSTANE CESTE 

 

 
1.2. IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA € Izvori 

1.2.1. Asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području općine 

- dio Siromajske ceste k.č.br. 798 k.o. 
Okunšćak, Struga Nartska, 70 m´; 

- odvojak Savske k.č.br. 868 k.o. Okunšćak, 
Struga Nartska, 100 m´; 

- III Rugvički odvojak k.č.br. 1579/1 k.o. 
Rugvica, Okunšćak, 180 m´; 

- Rumenčićev odvojak – naselje Novaki 
Oborovski, 120 m´; 

- K.č.br. 1585 k.o. Rugvica – naselje 
Rugvica, 800 m´; 

- Stružečki odvojak – naselje Struga 
Nartska, 60 m´; 

- Rugvička ulica (n), 250 m´. 

190.000,00 - prodaje zemljišta 
 

1.2.2. Nadzor nad asfaltiranjem nerazvrstanih cesta 10.000,00 - prodaje zemljišta 
1.2.3. Izgradnja prometnice u Radnoj zoni Rugvica-

sjever sa komunalnom i ostalom infrastrukturom - 
spoj na „F“, duljine 180 m, širine 10 m i 
prometnice spoj na prometnicu prema RALU-u sa 

 
100.000,00 

(prije 200.000,00) 

 
 
- prodaje zemljišta 

1.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 
1.1.1. Projektna dokumentacija i izgradnja ceste uz BC 

Institut, dužine cca 750 m`, širine 10 m 
0,00 

(prije 66.361,40) - 

1.1.2. Imovinsko - pravni odnosi za prometnice u 
radnim i poslovnim zonama 

0,00 
(prije 66.361,40) - 

1.1.3. Imovinsko - pravni odnosi za spojnu cestu 
Rugvica-Novo Svibje 

0,00 
(prije 132.722,81) - 

1.1.4. Projektna dokumentacija za prometnicu pokraj 
RALU-a-kraća dionica: 

- Idejni projekt 
- Glavni projekt 
- -geodetske podloge i elaborat 

 
 

12.500,00 
31.437,50 
2.750,00 

- prodaje zemljišta 

1.1.5. Projektna dokumentacija za prometnicu pokraj 
RALU-a-duža dionica: 

- Idejni projekt  
- Glavni projekt 
- geodetske podloge i elaborat 

 
 

25.000,00 
93.750,00 
3.375,00 

- prodaje zemljišta 

1.1.6. Projektna dokumentacija za prometnicu u 
sportskoj namjeni – kinološki 

- Glavni projekt 
 

- geodetske podloge i elaborat 

 
 

0,00 
(prije 20.000,00) 

0,00 
(prije 2.750,00) 

- 

1.1.7. Projektna dokumentacija za cestu u zoni 
„RUGVICA-SJEVER“ (južno od Imunološkog 
zavoda) 

0,00 
(prije 30.000,00) - 

1.1.8. Projektna dokumentacija za pješačku stazu (od 
M SAN-a do kanala Črnec prema D.Selu) 28.437,50 - prodaje zemljišta 

  
PROJEKTIRANJE UKUPNO: 

197.250,00 
(prije 515.445,61) 
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komunalnom i ostalom infrastrukturom, duljine 
170 m, širine 10 m 

1.2.4. Izgradnja prometnice u Radnoj zoni Rugvica-
sjever sa komunalnom i ostalom infrastrukturom 
– južno od imonuloškog I faza, duljine 275 m, 
širine 10 m  

 
0,00 

(prije 630.362,95) 

 
- 

 

1.2.5. Nadzor nad izgradnjom prometnica u Radnoj zoni 
Rugvica-sjever sa komunalnom i ostalom 
infrastrukturom – južno od imonuloškog, duljine 
783 m, širine 10 m 

0,00 
(prije 26.250,00) - 

1.2.6. Izgradnja biciklističe staze prema IKEI 
(spoj ŽC do kružnog toka) 

100.000,00 
(prije 126.086,67) - komunalni doprinos 

1.2.7. Nadzor nad izgradnjom biciklističke staze prema 
IKEI 6.636,14 - komunalni doprinos 

1.2.8. Izrada projekta i izgradnja biciklističkih staza 0,00 
(prije 100.000,00) - 

1.2.9. Rekonstrukcija prometnice prema KFK (sa 
nogostupom i odvodnjom), dužine cca 450 m, 
širine cca 10 m. 

 
387.250,00 

 

- kapitalne pomoći 
   (70.000,00 €) 
- komunalni doprinos 
  (317.250,00 €) 

1.2.10. Nadzor nad rekonstrukcijom prometnice prema 
KFK 12.750,00 - komunalni doprinos 

1.2.11. Izgradnja prometnice pokraj RALU-a, 
kraća dionica. 

0,00 
(prije 600.000,00) - 

1.2.12. Nadzor nad izgradnjom prometnice pokraj RALU-
a, kraća dionica 

0,00 
(prije 18.000,00) - 

1.2.13. Izgradnja prometnice pokraj RALU-a, 
duža dionica. 

0,00 
(prije 1.875.000,00) - 

1.2.14. Nadzor nad izgradnjom prometnice pokraj RALU-
a, duža dionica 

0,00 
(prije 56.250,00) - 

 IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA UKUPNO: 806.636,14 
(prije 4.238.585,76) 

 

  
I. NERAZVRSTANE CESTE UKUPNO: 

1.003.886,14 
(prije 4.754.031,37) 

 

 

 

 

II. NOGOSTUPI 
 
2.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 

2.1.1. Projekt zaštitne ograde uz nogostup u Trsteniku 
Nartskom 

0,00 
(prije 6.000,00) - 

2.1.2. Projektna dokumentacija za nogostup u 
Dumovečkoj ulici 

11.250,00 
(prije 10.000,00) - komunalni doprinos 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 11.250,00 
(prije 16.000,00) 

 

    
2.2. IZGRADNJA € Izvori 

2.2.1. Izgradnja nogostupa po naseljima: Rugvica, od 
križanja Rugvičke ceste i Dugoselske ulice prema 
rotoru, dužine 1.100,00 m´. 

50.000,00 
(prije 889.000,00) - komunalni doprinos 
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I. NERAZVRSTANE CESTE 

 

 
1.2. IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA € Izvori 

1.2.1. Asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području općine 

- dio Siromajske ceste k.č.br. 798 k.o. 
Okunšćak, Struga Nartska, 70 m´; 

- odvojak Savske k.č.br. 868 k.o. Okunšćak, 
Struga Nartska, 100 m´; 

- III Rugvički odvojak k.č.br. 1579/1 k.o. 
Rugvica, Okunšćak, 180 m´; 

- Rumenčićev odvojak – naselje Novaki 
Oborovski, 120 m´; 

- K.č.br. 1585 k.o. Rugvica – naselje 
Rugvica, 800 m´; 

- Stružečki odvojak – naselje Struga 
Nartska, 60 m´; 

- Rugvička ulica (n), 250 m´. 

190.000,00 - prodaje zemljišta 
 

1.2.2. Nadzor nad asfaltiranjem nerazvrstanih cesta 10.000,00 - prodaje zemljišta 
1.2.3. Izgradnja prometnice u Radnoj zoni Rugvica-

sjever sa komunalnom i ostalom infrastrukturom - 
spoj na „F“, duljine 180 m, širine 10 m i 
prometnice spoj na prometnicu prema RALU-u sa 

 
100.000,00 

(prije 200.000,00) 

 
 
- prodaje zemljišta 

1.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 
1.1.1. Projektna dokumentacija i izgradnja ceste uz BC 

Institut, dužine cca 750 m`, širine 10 m 
0,00 

(prije 66.361,40) - 

1.1.2. Imovinsko - pravni odnosi za prometnice u 
radnim i poslovnim zonama 

0,00 
(prije 66.361,40) - 

1.1.3. Imovinsko - pravni odnosi za spojnu cestu 
Rugvica-Novo Svibje 

0,00 
(prije 132.722,81) - 

1.1.4. Projektna dokumentacija za prometnicu pokraj 
RALU-a-kraća dionica: 

- Idejni projekt 
- Glavni projekt 
- -geodetske podloge i elaborat 

 
 

12.500,00 
31.437,50 
2.750,00 

- prodaje zemljišta 

1.1.5. Projektna dokumentacija za prometnicu pokraj 
RALU-a-duža dionica: 

- Idejni projekt  
- Glavni projekt 
- geodetske podloge i elaborat 

 
 

25.000,00 
93.750,00 
3.375,00 

- prodaje zemljišta 

1.1.6. Projektna dokumentacija za prometnicu u 
sportskoj namjeni – kinološki 

- Glavni projekt 
 

- geodetske podloge i elaborat 

 
 

0,00 
(prije 20.000,00) 

0,00 
(prije 2.750,00) 

- 

1.1.7. Projektna dokumentacija za cestu u zoni 
„RUGVICA-SJEVER“ (južno od Imunološkog 
zavoda) 

0,00 
(prije 30.000,00) - 

1.1.8. Projektna dokumentacija za pješačku stazu (od 
M SAN-a do kanala Črnec prema D.Selu) 28.437,50 - prodaje zemljišta 

  
PROJEKTIRANJE UKUPNO: 

197.250,00 
(prije 515.445,61) 
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komunalnom i ostalom infrastrukturom, duljine 
170 m, širine 10 m 

1.2.4. Izgradnja prometnice u Radnoj zoni Rugvica-
sjever sa komunalnom i ostalom infrastrukturom 
– južno od imonuloškog I faza, duljine 275 m, 
širine 10 m  

 
0,00 

(prije 630.362,95) 

 
- 

 

1.2.5. Nadzor nad izgradnjom prometnica u Radnoj zoni 
Rugvica-sjever sa komunalnom i ostalom 
infrastrukturom – južno od imonuloškog, duljine 
783 m, širine 10 m 

0,00 
(prije 26.250,00) - 

1.2.6. Izgradnja biciklističe staze prema IKEI 
(spoj ŽC do kružnog toka) 

100.000,00 
(prije 126.086,67) - komunalni doprinos 

1.2.7. Nadzor nad izgradnjom biciklističke staze prema 
IKEI 6.636,14 - komunalni doprinos 

1.2.8. Izrada projekta i izgradnja biciklističkih staza 0,00 
(prije 100.000,00) - 

1.2.9. Rekonstrukcija prometnice prema KFK (sa 
nogostupom i odvodnjom), dužine cca 450 m, 
širine cca 10 m. 

 
387.250,00 

 

- kapitalne pomoći 
   (70.000,00 €) 
- komunalni doprinos 
  (317.250,00 €) 

1.2.10. Nadzor nad rekonstrukcijom prometnice prema 
KFK 12.750,00 - komunalni doprinos 

1.2.11. Izgradnja prometnice pokraj RALU-a, 
kraća dionica. 

0,00 
(prije 600.000,00) - 

1.2.12. Nadzor nad izgradnjom prometnice pokraj RALU-
a, kraća dionica 

0,00 
(prije 18.000,00) - 

1.2.13. Izgradnja prometnice pokraj RALU-a, 
duža dionica. 

0,00 
(prije 1.875.000,00) - 

1.2.14. Nadzor nad izgradnjom prometnice pokraj RALU-
a, duža dionica 

0,00 
(prije 56.250,00) - 

 IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA UKUPNO: 806.636,14 
(prije 4.238.585,76) 

 

  
I. NERAZVRSTANE CESTE UKUPNO: 

1.003.886,14 
(prije 4.754.031,37) 

 

 

 

 

II. NOGOSTUPI 
 
2.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 

2.1.1. Projekt zaštitne ograde uz nogostup u Trsteniku 
Nartskom 

0,00 
(prije 6.000,00) - 

2.1.2. Projektna dokumentacija za nogostup u 
Dumovečkoj ulici 

11.250,00 
(prije 10.000,00) - komunalni doprinos 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 11.250,00 
(prije 16.000,00) 

 

    
2.2. IZGRADNJA € Izvori 

2.2.1. Izgradnja nogostupa po naseljima: Rugvica, od 
križanja Rugvičke ceste i Dugoselske ulice prema 
rotoru, dužine 1.100,00 m´. 

50.000,00 
(prije 889.000,00) - komunalni doprinos 
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2.2.2. Nadzor nad izgradnjom nogostupa po naseljima: 
Rugvica, od križanja Rugvičke ceste i Dugoselske ulice 
prema rotoru, dužine 1.100,00 m´. 
 

0,00 
(prije 18.000,00) - 

2.2.3.  Izrada i postava zaštitne ograde za pješake uz 
postojeći nogostup u Trsteniku Nartskom (dužine 
cca 100 m) 

0,00 
(prije 22.562,88) 

 
-  

2.2.4. Nadzor nad postavom zaštitne ograde 0,00 
(prije 663,61) 

-  

2.2.5. Izgradnja nogostupa po Dumovečkoj ulici, dužine 
250,00 m´. 

0,00 
(prije 80.000,00) - 

2.2.6. Nadzor nad izgradnjom nogostupa po Dumovečkoj 
ulici 

0,00 
(prije 3.000,00) - 

 IZGRADNJA UKUPNO: 50.000,00 
(prije 1.013.226,49) 

 

  
II. NOGOSTUPI UKUPNO: 

61.250,00 
(prije 1.029.226,49) 

 

 

 

 

III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE 
NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA 

 
3.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 

3.1.1. Projektna dokumentacija za šetnice,  staze i 
parkove unutar UPU-a sportsko rekreacijske zone 
(Abesinija, Trstenik, Siromaja Insula) 

 
26.544,56 

 
- komunalni doprinos  

3.1.2. Projektna dokumentacija za šetnice i pristupne 
ceste za pristanište za čamce 

0,00 
(prije 80.000,00) 

- 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 26.544,56 
(prije 106.544,56) 

 

    
3.2. IZGRADNJA I UREĐENJE  € Izvori 

3.2.1. Uređenje šetnica, staza i parkova unutar UPU-a 
sportsko rekreacijske zone (Abesinija, Trstenik, 
Siromaja Insula). 

 
0,00 

(prije 265.445,62) 

 
- 

 
3.2.2. Nadzor nad uređenjem šetnica, staza i parkova 

unutar UPU-a sportsko rekreacijske zone 
(Abesinija, Trstenik, Siromaja Insula). 

 
0,00 

(prije 6.636,14) 

 
- 

3.2.3. Uređenje šetnica i pristupne ceste za pristanište 
za čamce. 

0,00 
(prije 890.000,00) 

- 

3.2.4. Nadzor nad uređenjem šetnice i pristupne ceste 
za pristanište za čamce 

0,00 
(prije 30.000,00) 

- 

 IZGRADNJA I UREĐENJE UKUPNO: 0,00 
(prije 1.192.081,76) 

 

  
III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE UKUPNO: 

26.544,56 
(prije 1.298.626,32) 
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IV. JAVNE ZELENE POVRŠINE 
 

4.1.  NAZIV € Izvori 
4.1.1. Opremanje dječjih igrališta  (igralima, klupama, 

stolovima, ogradom) 
0,00 

(prije 45.217,33) - 

4.1.2. Antistresne podloge za dječja igrališta 0,00 
(prije 15.926,74) 

- 

 
IV. JAVNE ZELENE POVRŠINE UKUPNO: 

0,00 
(prije 61.144,07) 

 

 

 

 

 

V. JAVNA RASVJETA 
 

5.1. NAZIV € Izvori 
5.1.1. Nadogradnja i sanacija javne rasvjete u naseljima na 

području općine Rugvica  
(prema zahtjevima mještana) 

146.000,00 - komunalni doprinos 

5.1.2. Nadzor nad nadogradnjom i sanacijom javne rasvjete u 
naseljima na području općine Rugvica 5.000,00 - komunalni doprinos 

5.1.3. Premještaj postojećih lampi sa drvenih na betonske 
stupove/poslije rekonstrukcije mreže od strane HEP-a  19.908,42 - komunalni doprinos 

5.1.4. Nadzor nad premještanjem postojećih lampi sa drvenih 
na betonske stupove/poslije rekonstrukcije mreže od 
strane HEP-a 

 
2.654,46 

 
- naknada za 
nezakonite zgrade 

  
V. JAVNA RASVJETA UKUPNO: 

 
173.562,88 

 

 

 

 

 

 

VI. UREĐENJE GROBLJA 

6.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 
6.1.1. Projektna dokumentacija za odvodnju na proširenom 

dijelu groblja u J. Nartskom 
13.750,00 

(prije 6.636,14) - komunalni doprinos 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 13.750,00 
(prije 6.636,14) 

 

    
6.2. IZGRADNJA I UREĐENJE   

6.2.1. Izgradnja staza i okvira na grobljima:   
Jalševec Nartski (10xG2 okviri, 5xG1 okviri) 

0,00 
(prije 10.000,00) - 

6.2.2. Ograda oko groblja Jalševec Nartski - 405` m 
 

0,00 
(prije 69.633,68) - 
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2.2.2. Nadzor nad izgradnjom nogostupa po naseljima: 
Rugvica, od križanja Rugvičke ceste i Dugoselske ulice 
prema rotoru, dužine 1.100,00 m´. 
 

0,00 
(prije 18.000,00) - 

2.2.3.  Izrada i postava zaštitne ograde za pješake uz 
postojeći nogostup u Trsteniku Nartskom (dužine 
cca 100 m) 

0,00 
(prije 22.562,88) 

 
-  

2.2.4. Nadzor nad postavom zaštitne ograde 0,00 
(prije 663,61) 

-  

2.2.5. Izgradnja nogostupa po Dumovečkoj ulici, dužine 
250,00 m´. 

0,00 
(prije 80.000,00) - 

2.2.6. Nadzor nad izgradnjom nogostupa po Dumovečkoj 
ulici 

0,00 
(prije 3.000,00) - 

 IZGRADNJA UKUPNO: 50.000,00 
(prije 1.013.226,49) 

 

  
II. NOGOSTUPI UKUPNO: 

61.250,00 
(prije 1.029.226,49) 

 

 

 

 

III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE 
NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA 

 
3.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 

3.1.1. Projektna dokumentacija za šetnice,  staze i 
parkove unutar UPU-a sportsko rekreacijske zone 
(Abesinija, Trstenik, Siromaja Insula) 

 
26.544,56 

 
- komunalni doprinos  

3.1.2. Projektna dokumentacija za šetnice i pristupne 
ceste za pristanište za čamce 

0,00 
(prije 80.000,00) 

- 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 26.544,56 
(prije 106.544,56) 

 

    
3.2. IZGRADNJA I UREĐENJE  € Izvori 

3.2.1. Uređenje šetnica, staza i parkova unutar UPU-a 
sportsko rekreacijske zone (Abesinija, Trstenik, 
Siromaja Insula). 

 
0,00 

(prije 265.445,62) 

 
- 

 
3.2.2. Nadzor nad uređenjem šetnica, staza i parkova 

unutar UPU-a sportsko rekreacijske zone 
(Abesinija, Trstenik, Siromaja Insula). 

 
0,00 

(prije 6.636,14) 

 
- 

3.2.3. Uređenje šetnica i pristupne ceste za pristanište 
za čamce. 

0,00 
(prije 890.000,00) 

- 

3.2.4. Nadzor nad uređenjem šetnice i pristupne ceste 
za pristanište za čamce 

0,00 
(prije 30.000,00) 

- 

 IZGRADNJA I UREĐENJE UKUPNO: 0,00 
(prije 1.192.081,76) 

 

  
III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE UKUPNO: 

26.544,56 
(prije 1.298.626,32) 
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IV. JAVNE ZELENE POVRŠINE 
 

4.1.  NAZIV € Izvori 
4.1.1. Opremanje dječjih igrališta  (igralima, klupama, 

stolovima, ogradom) 
0,00 

(prije 45.217,33) - 

4.1.2. Antistresne podloge za dječja igrališta 0,00 
(prije 15.926,74) 

- 

 
IV. JAVNE ZELENE POVRŠINE UKUPNO: 

0,00 
(prije 61.144,07) 

 

 

 

 

 

V. JAVNA RASVJETA 
 

5.1. NAZIV € Izvori 
5.1.1. Nadogradnja i sanacija javne rasvjete u naseljima na 

području općine Rugvica  
(prema zahtjevima mještana) 

146.000,00 - komunalni doprinos 

5.1.2. Nadzor nad nadogradnjom i sanacijom javne rasvjete u 
naseljima na području općine Rugvica 5.000,00 - komunalni doprinos 

5.1.3. Premještaj postojećih lampi sa drvenih na betonske 
stupove/poslije rekonstrukcije mreže od strane HEP-a  19.908,42 - komunalni doprinos 

5.1.4. Nadzor nad premještanjem postojećih lampi sa drvenih 
na betonske stupove/poslije rekonstrukcije mreže od 
strane HEP-a 

 
2.654,46 

 
- naknada za 
nezakonite zgrade 

  
V. JAVNA RASVJETA UKUPNO: 

 
173.562,88 

 

 

 

 

 

 

VI. UREĐENJE GROBLJA 

6.1. PROJEKTIRANJE € Izvori 
6.1.1. Projektna dokumentacija za odvodnju na proširenom 

dijelu groblja u J. Nartskom 
13.750,00 

(prije 6.636,14) - komunalni doprinos 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 13.750,00 
(prije 6.636,14) 

 

    
6.2. IZGRADNJA I UREĐENJE   

6.2.1. Izgradnja staza i okvira na grobljima:   
Jalševec Nartski (10xG2 okviri, 5xG1 okviri) 

0,00 
(prije 10.000,00) - 

6.2.2. Ograda oko groblja Jalševec Nartski - 405` m 
 

0,00 
(prije 69.633,68) - 
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6.2.3. Odvodnja na proširenom dijelu groblja u Jalševcu 
Nartskom 

0,00 
(prije 53.089,12) - 

6.2.4. Nadzor nad odvodnjom groblja u J. Nartskom 0,00 
(prije 1.990,84) 

- 

6.2.5. Uređenje zelenih površina groblja u Jalševcu 
Nartskom 40.000,00 - komunalni doprinos 

 IZGRADNJA I UREĐENJE GROBLJA: 40.000,00 
(prije 134.713,64) 

 

  
VI. UREĐENJE GROBLJA UKUPNO: 

53.750,00 
(prije 141.349,78) 

 

 
 
 
 
 

VII. 0STALO 
 
7.1 PROJEKTIRANJE € Izvori 

7.1.1. Projekt cikloturističke staze 0,00 
(prije 5.308,91) 

- 

7.1.2. Projekt budućeg Trga Josipa Predavca 0,00 
(prije 8.361,54) 

- 

7.1.3. Projektna dokumentacija za autobusna ugibališta: 
Novaki Oborovski - lokacija 40/41 (6) s popisa na 
Posavskoj, Novaki Oborovski – lokacija 38/39 (7) s 
popisa na Posavskoj, Rugvica – lokacija 36/37 (8) s 
popisa na Posavskoj 

7.299,75 - prodaja zemljišta 

7.1.4. Projekt parkirališta ispred mrtvačnice u Oborovu 0,00 
(prije 2.600,00) 

- 

 PROJEKTIRANJE UKUPNO: 7.299,75 
(prije 23.570,20) 

 

 
7.2. IZGRADNJA I OPREMANJE 

(trgovi, autobusne stanice, parkirališta..) 
€ Izvori 

7.2.1. Izgradnja okretišta i ceste u Rugvici – faza 2. 
(na k.č.br. 909, k.o. Rugvica) 194.462,80 

- kapitalne pomoći 
  (43.300,00 €) 
- komunalni doprinos 
  (151.162,80 €) 

7.2.2. Nadzor nad izgradnjom ceste i okretišta 
 – faza 2. 5.537,20 - komunalni doprinos 

7.2.3. Izgradnja budućeg Trga Josipa Predavca (nova 
lokacija) 

0,00 
(prije 63.706,95) - 

7.2.4. Nadzor nad izgradnjom budućeg Trga Josipa 
Predavca 

0,00 
(prije 2.654,45) - 

7.2.5. Autobusne nadstrešnice (uređenje stajališta i 
nabava autobusnih kućica)  
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- 

7.2.6. Opremanje komunalnom opremom 
(oglasni stupovi i panoi, klupe, koševi i slično) 

32.000,00 
(prije 8.494,26) - komunalni doprinos 

7.2.7. Izgradnja autobusnih ugibališta:  
(Novaki Oborovski - lokacija 40/41 (6) s popisa na 
Posavskoj, Novaki Oborovski – lokacija 38/39 (7) s 
popisa na Posavskoj, Rugvica – lokacija 36/37 (8) s 
popisa na Posavskoj 

 
 

0,00 
(prije 77.500,00) 

- 

7.2.8. Nadzor nad izgradnjom autobusnih ugibališta 0,00 
(prije 2.500,00) 

- 

Stranica 7 od 7 
 

7.2.9. Izgradnja parkirališta ispred mrtvačnice u Oborovu 0,00 
(prije 25.000,00) 

- 

7.2.10. Nadzor nad izgradnjom parkirališta ispred 
mrtvačnice u Oborovu 

0,00 
(prije 1.000,00) - 

 OSTALO (trgovi, autobusne stanice, parkirališta..) 
UKUPNO: 

239.299,75 
(prije 412.709,13) 

 

  
VII. OSTALO UKUPNO: 

246.599,50 
(prije 436.279,33) 

 

• Boldano – izmijenjeno u ovom Programu 

 
 
 
 

REKAPITULACIJA 
 

BROJ NAZIV € 
I. NERAZVRSTANE CESTE 1.003.886,14 
II. NOGOSTUPI 61.250,00 
III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE 26.544,56 
IV. JAVNE ZELENE POVRŠINE 0,00 
V. JAVNA RASVJETA 173.562,88 
VI. UREĐENJE GROBLJA 53.750,00 
VII. OSTALO 246.599,50 

SVEUKUPNO: 1.558.293,33 
 

3. ZAVRŠNE ODREDBE 
 

3.1. Općina Rugvica izvršavat će svoje obveze gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture utvrđene ovim 
Programom sukladno ostvarenim prihodima u 2025. godini za financiranje gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture. 
3.2. Ovaj program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Rugvica. 
 
KLASA: 363-01/25-01/09 
URBROJ: 238-26-25-1                                                                                                                                                     
                                                                                                              Predsjednik Općinskog vijeća: 
 
       Nenad Jakšić 
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6.2.3. Odvodnja na proširenom dijelu groblja u Jalševcu 
Nartskom 

0,00 
(prije 53.089,12) - 

6.2.4. Nadzor nad odvodnjom groblja u J. Nartskom 0,00 
(prije 1.990,84) 
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Nartskom 40.000,00 - komunalni doprinos 
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Na temelju  članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj 68/18, 
110/10 i 32/20), članka 22. Statuta Općine Rugvica (Službeni glasnik Općine Rugvica, broj 3/18 i 2/21) 
Općinsko vijeće Općine Rugvica na 4. sjednici, održanoj 23.10.2025. g.  donijelo je 
 

II IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

 
 

1. UVODNE ODREDBE 

1.1.  Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Rugvica u 
2025. godini (u daljnjem tekstu: Program), na osnovi zadataka i mjera utvrđenih na području 
održavanja prometne i komunalne infrastrukture Općine Rugvica, a u skladu s predvidivim sredstvima 
i izvorima financiranja, planiraju se radovi na održavanju komunalne infrastrukture, i to: 
-  održavanje nerazvrstanih cesta 
- održavanje javnih zelenih površina  
- odvodnja atmosferskih voda 
- održavanje javnih površina 
- održavanje čistoće javnih površina 
- održavanje javne rasvjete 
- dezinsekcija i ostale usluge 

 
1.2. Prihodi i primici za financiranje održavanja komunalne infrastrukture iz točke 1.1. ovog 

Programa planiraju se u 2025. godini u ukupnom iznosu od  1.057.174.32 €, za koja se ocjenjuje da će se 
ostvariti iz komunalne naknade, eksploatacije mineralnih sirovine i subvencija iz drugih proračuna. 
 

 

2. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRANJA 
 

2.1. Sredstva potrebna za ostvarivanje radova i usluga za potrebe održavanja komunalne 
infrastrukture, planirana u točki 1.1. ovog programa, osigurat će se u 2025. godini iz sljedećih izvora: 
 

IZVOR FINANCIRANJA € 

Komunalna naknada 966.880,01 
(prije 901.348,82) 

Eksploatacija mineralnih sirovina 90.294,31 

(prije 158.226,81) 

UKUPNO: 1.057.174,32 
(prije 1.078.156,82) 

 
 
2.2. Planirana sredstva za financiranje Programa u 2025. godini u iznosu od 1.057.174,32 €  

rasporedit će se za financiranje radova i usluga sukladno opisima i tabelama u nastavku. 
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PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

I. Grupa radova koje izvodi vlastito komunalno poduzeće RUKOM d.o.o.  
1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

Redni 
broj 

OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 
(iz Proračuna 2024.) 

sa PDV-om  
1. Čišćenje pješačkih staza, nogostupa i 

autobusnih stajališta  od snijega (naselja: 
Hrušćica, Sop, Otok Svibovski, Novo Svibje, 
Trstenik, Čista Mlaka, Struga Nartska, Jalševec 
Nartski, Okunšćak, Ježevo, Obedišće Ježevsko, 
Oborovo) 

5.000,00 € 
(prije 4.000,00€) 

2. Održavanje pješačkih staza i nogostupa 20.000,00 € 
(prije 6.000,00€) 

 UKUPNO: 25.000,00 € 
(prije 10.000,00€) 

 

2. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

1. Rušenje drveća 15.000,00 € 
(prije 4.000,00€) 

2. Održavanje javnih zelenih površina 30.000,00 € 
(prije 19.000,00€) 

3. Uređenje zelenih površina na području Općine 20.000,00 € 
(prije 6.000,00€) 

4. Ostali nepredviđeni radovi 15.000,00 € 
(prije 2.000,00€) 

 UKUPNO: 80.000,00 € 
(prije 31.000,00€) 

 

3. DEZINSEKCIJA I OSTALE USLUGE 

1. Dezinsekcija i ostale usluge  36.250,00€ 
(prije 20.000,00) 

 UKUPNO: 36.250,00€ 
(prije 20.000,00) 

 

4. ODRŽAVANJE GROBLJA 

1. Održavanje staza na grobljima Jalševec 
Nartski, Ježevo i Oborovo 

20.000,00 € 
(prije 14.000,00€) 

2. Uređenje i održavanje zelenih površina na 
grobljima 

20.000,00 € 
(prije 11.500,00€) 

3. Održavanje ukrasnih grmova i spomen 
obilježja 

2.000,00 € 
(prije 1.500,00€) 

4. Ostali nepredviđeni radovi  3.000,00 € 
(prije 2.000,00€) 

 UKUPNO: 45.000,00 € 
(prije 29.000,00€) 

 

 

 

I.8.



47

 

Stranica 1 od 9 
 

 
Na temelju  članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj 68/18, 
110/10 i 32/20), članka 22. Statuta Općine Rugvica (Službeni glasnik Općine Rugvica, broj 3/18 i 2/21) 
Općinsko vijeće Općine Rugvica na 4. sjednici, održanoj 23.10.2025. g.  donijelo je 
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INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

 
 

1. UVODNE ODREDBE 

1.1.  Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Rugvica u 
2025. godini (u daljnjem tekstu: Program), na osnovi zadataka i mjera utvrđenih na području 
održavanja prometne i komunalne infrastrukture Općine Rugvica, a u skladu s predvidivim sredstvima 
i izvorima financiranja, planiraju se radovi na održavanju komunalne infrastrukture, i to: 
-  održavanje nerazvrstanih cesta 
- održavanje javnih zelenih površina  
- odvodnja atmosferskih voda 
- održavanje javnih površina 
- održavanje čistoće javnih površina 
- održavanje javne rasvjete 
- dezinsekcija i ostale usluge 

 
1.2. Prihodi i primici za financiranje održavanja komunalne infrastrukture iz točke 1.1. ovog 

Programa planiraju se u 2025. godini u ukupnom iznosu od  1.057.174.32 €, za koja se ocjenjuje da će se 
ostvariti iz komunalne naknade, eksploatacije mineralnih sirovine i subvencija iz drugih proračuna. 
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2.1. Sredstva potrebna za ostvarivanje radova i usluga za potrebe održavanja komunalne 
infrastrukture, planirana u točki 1.1. ovog programa, osigurat će se u 2025. godini iz sljedećih izvora: 
 

IZVOR FINANCIRANJA € 

Komunalna naknada 966.880,01 
(prije 901.348,82) 

Eksploatacija mineralnih sirovina 90.294,31 

(prije 158.226,81) 

UKUPNO: 1.057.174,32 
(prije 1.078.156,82) 

 
 
2.2. Planirana sredstva za financiranje Programa u 2025. godini u iznosu od 1.057.174,32 €  

rasporedit će se za financiranje radova i usluga sukladno opisima i tabelama u nastavku. 
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PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

I. Grupa radova koje izvodi vlastito komunalno poduzeće RUKOM d.o.o.  
1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
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autobusnih stajališta  od snijega (naselja: 
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(prije 4.000,00€) 

2. Održavanje pješačkih staza i nogostupa 20.000,00 € 
(prije 6.000,00€) 
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(prije 10.000,00€) 
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2. Održavanje javnih zelenih površina 30.000,00 € 
(prije 19.000,00€) 
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(prije 2.000,00€) 
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1. Dezinsekcija i ostale usluge  36.250,00€ 
(prije 20.000,00) 

 UKUPNO: 36.250,00€ 
(prije 20.000,00) 
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1. Održavanje staza na grobljima Jalševec 
Nartski, Ježevo i Oborovo 
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(prije 14.000,00€) 
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grobljima 
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3. Održavanje ukrasnih grmova i spomen 
obilježja 

2.000,00 € 
(prije 1.500,00€) 

4. Ostali nepredviđeni radovi  3.000,00 € 
(prije 2.000,00€) 

 UKUPNO: 45.000,00 € 
(prije 29.000,00€) 
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5. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

1. Održavanje autobusnih nadstrešnica – 
čišćenje 

6.000,00 € 
(prije 4.000,00€) 

2. Održavanje oglasnih panoa – čišćenje 2.750,00 € 
(prije 2.000,00€) 

3. Ostali nepredviđeni radovi 5.000,00 € 
(prije 4.000,00€) 

 UKUPNO: 13.750,00 € 
(prije 10.000,00€) 

 

 

REKAPITULACIJA 
1. Održavanje nerazvrstanih cesta 25.000,00 € 

(prije 10.000,00€) 
2. Održavanje javnih zelenih površina 80.000,00 € 

(prije 31.000,00€) 
3. Dezinsekcija i ostale usluge 36.250,00 € 

(prije 20.000,00€) 
4. Održavanje groblja 45.000,00 € 

(prije 29.000,00€) 
5. Održavanje čistoće javnih površina 13.750,00 € 

(prije 10.000,00€) 
UKUPNO:  200.000,00 € 

(prije 116.250,00€) 
 

 

OPIS I OPSEG POSLOVA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

I. Grupa radova koju izvodi vlastito komunalno poduzeće RUKOM d.o.o. 

 

1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

1.1. Čišćenje pješačkih staza i nogostupa od snijega 

Radovi obuhvaćaju posipavanje te ručno i strojno čišćenje pješačkih staza, nogostupa i autobusnih stajališta 
od snijega i leda.  

1.2. Održavanje pješačkih staza i nogostupa 

Radovi obuhvaćanju ručno čišćenje i metenje nogostupa i pješačkih staza od nanosa nastalih uslijed 
odvijanja prometa u neposrednoj blizini nogostupa i pješačkih staza. Radovi obuhvaćaju čišćenje u količini 
od 16.747 m2 kontinuirano više puta godišnje.  

Čišćenje i održavanje nogostupa naselja: Hrušćica, Sop, Otok Svibovski, Novo Svibje, Trstenik, Struga 
Nartska, Jalševec Nartski, Okunšćak, Dragošička, Rugvica, Novaki Oborovski, Ježevo, Obedišće Ježevsko, 
Črnec Rugvički, Črnec Dugoselski, Oborovo. 

Čišćenje i održavanje pješačkih staza odnosi se na staze na području cijele općine Rugvica.  
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2. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

2.1. Rušenje drveća 

Rušenje drveća obuhvaća radove na rušenju i uklanjanje opasnih stabala koji mogu uzrokovati štetu na 
imovini. Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi mještana. 

2.2. Održavanje javnih zelenih površina 

Radovi obuhvaćaju:  

2.2.1. Ručno košenje trave na dječjim igralištima i javnim zelenim površinama te ostali radovi u vezi 
grabljenja otkosa, metenja staza, nogostupa i ulica nakon košnje. Radovi se izvode minimalno jednom 
mjesečno, u ljetnim mjesecima i više sukladno potrebama, u ukupnoj površini od 405.000 m2. Radovi 
obuhvaćaju košnju igrališta u naseljima: Sop, Otok Svibovski, Svibje, Trstenik Nartski (2), Čista Mlaka, 
Struga Nartska, Jalševec Nartski, Okunšćak, Rugvica (3), Novaki Oborovski, Novaki Nartski, Preseka, 
Oborovo (3), Prevlaka, Črnec Rugvički, Črnec Dugoselski, Greda Donja, Obedišće Ježevsko i Ježevo te 
teretana na otvorenom u Svibju i Street workout park u Čistoj Mlaki. 

2.2.2. Ručno košenje trave i šiblja sa sakupljanjem i metenjem otkosa te odvoz istog na deponiju. Radovi se 
izvode više puta godišnje u ukupnoj površini 73.000 m2 sukladno potrebama.  

2.2.3. Sanacija travnjaka nakon prekopa ili drugih devastacija. Predviđena količina 200 m2. 

2.2.4. Grabljenje lišća i odvoz istoga. Rad se obavlja više puta godišnje: tijekom listopada i studenog. 
Predviđena ukupna količina 40.000 m2  

2.2.5. Ostali manji radovi i prateći radovi.  

2.3. Uređenje zelenih površina na području Općine 

Radovi obuhvaćaju strojnu košnju rotora u Rugvici i orezivanje ukrasnih grmova, košnju Trga dr. Franje 
Tuđmana i održavanje ukrasnog grba te čistoće trga (3.347m2), održavanje posađene živice te stabala, 
orezivanje i zalijevanje ruža u Poslovnoj zoni Rugvica-sjever te ruža ispred mrtvačnica u Jalševcu Nartskom, 
Ježevu i Oborovu, košnju reciklažnog dvorišta (3.706 m2) i parcela uz reciklažno dvorište u ukupnoj površini 
od 2.226 m2, strojnu košnju Dugoselske ulice u ukupnoj površini 1.163 m2 (ispred tvrtki Sanac i FED). 

2.4. Ostali nepredviđeni radovi 

Ostali nepredviđeni radovi odnose se na sve vrste radova koji su obuhvaćeni u dijelu 2. Održavanje javnih 
zelenih površina te radove koje nije moguće predvidjeti (nabava građevnog materijala: kameni materijal, 
šljunak, pijesak, betonske cijevi i sl.), a postojat će potreba izvođenja iz područja održavanja javnih površina.  

 

3. DEZINSEKCIJA I OSTALE USLUGE  

3.1. Dezinsekcija i ostale usluge 

Radovi obuhvaćaju izvođenje deratizacije i dezinsekcije na području općine Rugvica.  

Usluga dezinsekcije izvodi se adulticidnim i larvicidnim tretiranjem 3 puta godišnje, preparatima 
odobrenim od nadležnih institucija.  

Deratizacija se izvodi prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi mještana 
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5. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

1. Održavanje autobusnih nadstrešnica – 
čišćenje 

6.000,00 € 
(prije 4.000,00€) 

2. Održavanje oglasnih panoa – čišćenje 2.750,00 € 
(prije 2.000,00€) 

3. Ostali nepredviđeni radovi 5.000,00 € 
(prije 4.000,00€) 

 UKUPNO: 13.750,00 € 
(prije 10.000,00€) 

 

 

REKAPITULACIJA 
1. Održavanje nerazvrstanih cesta 25.000,00 € 

(prije 10.000,00€) 
2. Održavanje javnih zelenih površina 80.000,00 € 

(prije 31.000,00€) 
3. Dezinsekcija i ostale usluge 36.250,00 € 

(prije 20.000,00€) 
4. Održavanje groblja 45.000,00 € 

(prije 29.000,00€) 
5. Održavanje čistoće javnih površina 13.750,00 € 

(prije 10.000,00€) 
UKUPNO:  200.000,00 € 

(prije 116.250,00€) 
 

 

OPIS I OPSEG POSLOVA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

I. Grupa radova koju izvodi vlastito komunalno poduzeće RUKOM d.o.o. 

 

1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

1.1. Čišćenje pješačkih staza i nogostupa od snijega 

Radovi obuhvaćaju posipavanje te ručno i strojno čišćenje pješačkih staza, nogostupa i autobusnih stajališta 
od snijega i leda.  

1.2. Održavanje pješačkih staza i nogostupa 

Radovi obuhvaćanju ručno čišćenje i metenje nogostupa i pješačkih staza od nanosa nastalih uslijed 
odvijanja prometa u neposrednoj blizini nogostupa i pješačkih staza. Radovi obuhvaćaju čišćenje u količini 
od 16.747 m2 kontinuirano više puta godišnje.  

Čišćenje i održavanje nogostupa naselja: Hrušćica, Sop, Otok Svibovski, Novo Svibje, Trstenik, Struga 
Nartska, Jalševec Nartski, Okunšćak, Dragošička, Rugvica, Novaki Oborovski, Ježevo, Obedišće Ježevsko, 
Črnec Rugvički, Črnec Dugoselski, Oborovo. 

Čišćenje i održavanje pješačkih staza odnosi se na staze na području cijele općine Rugvica.  
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2. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

2.1. Rušenje drveća 

Rušenje drveća obuhvaća radove na rušenju i uklanjanje opasnih stabala koji mogu uzrokovati štetu na 
imovini. Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi mještana. 

2.2. Održavanje javnih zelenih površina 

Radovi obuhvaćaju:  

2.2.1. Ručno košenje trave na dječjim igralištima i javnim zelenim površinama te ostali radovi u vezi 
grabljenja otkosa, metenja staza, nogostupa i ulica nakon košnje. Radovi se izvode minimalno jednom 
mjesečno, u ljetnim mjesecima i više sukladno potrebama, u ukupnoj površini od 405.000 m2. Radovi 
obuhvaćaju košnju igrališta u naseljima: Sop, Otok Svibovski, Svibje, Trstenik Nartski (2), Čista Mlaka, 
Struga Nartska, Jalševec Nartski, Okunšćak, Rugvica (3), Novaki Oborovski, Novaki Nartski, Preseka, 
Oborovo (3), Prevlaka, Črnec Rugvički, Črnec Dugoselski, Greda Donja, Obedišće Ježevsko i Ježevo te 
teretana na otvorenom u Svibju i Street workout park u Čistoj Mlaki. 

2.2.2. Ručno košenje trave i šiblja sa sakupljanjem i metenjem otkosa te odvoz istog na deponiju. Radovi se 
izvode više puta godišnje u ukupnoj površini 73.000 m2 sukladno potrebama.  

2.2.3. Sanacija travnjaka nakon prekopa ili drugih devastacija. Predviđena količina 200 m2. 

2.2.4. Grabljenje lišća i odvoz istoga. Rad se obavlja više puta godišnje: tijekom listopada i studenog. 
Predviđena ukupna količina 40.000 m2  

2.2.5. Ostali manji radovi i prateći radovi.  

2.3. Uređenje zelenih površina na području Općine 

Radovi obuhvaćaju strojnu košnju rotora u Rugvici i orezivanje ukrasnih grmova, košnju Trga dr. Franje 
Tuđmana i održavanje ukrasnog grba te čistoće trga (3.347m2), održavanje posađene živice te stabala, 
orezivanje i zalijevanje ruža u Poslovnoj zoni Rugvica-sjever te ruža ispred mrtvačnica u Jalševcu Nartskom, 
Ježevu i Oborovu, košnju reciklažnog dvorišta (3.706 m2) i parcela uz reciklažno dvorište u ukupnoj površini 
od 2.226 m2, strojnu košnju Dugoselske ulice u ukupnoj površini 1.163 m2 (ispred tvrtki Sanac i FED). 

2.4. Ostali nepredviđeni radovi 

Ostali nepredviđeni radovi odnose se na sve vrste radova koji su obuhvaćeni u dijelu 2. Održavanje javnih 
zelenih površina te radove koje nije moguće predvidjeti (nabava građevnog materijala: kameni materijal, 
šljunak, pijesak, betonske cijevi i sl.), a postojat će potreba izvođenja iz područja održavanja javnih površina.  

 

3. DEZINSEKCIJA I OSTALE USLUGE  

3.1. Dezinsekcija i ostale usluge 

Radovi obuhvaćaju izvođenje deratizacije i dezinsekcije na području općine Rugvica.  

Usluga dezinsekcije izvodi se adulticidnim i larvicidnim tretiranjem 3 puta godišnje, preparatima 
odobrenim od nadležnih institucija.  

Deratizacija se izvodi prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi mještana 
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4. ODRŽAVANJE GROBLJA 

4.1. Održavanje staza na grobljima Jalševec Nartski, Ježevo i Oborovo 

Radovi obuhvaćaju čišćenje, održavanje te saniranje eventualnih oštećenja na stazama na 3 groblja koja se 
nalaze na području Općine. Ukupna površina staza na grobljima je 9.840,80 m2,  a radovi se izvode 
kontinuirano tokom cijele godine.  

4.2. Uređenje i održavanje zelenih površina na grobljima 

Radovi se odnose na ručnu košnju zelenih površina na grobljima, sakupljanje smeća, metenje pokošene 
trave, grabljenje lišća i ostalih radova vezanih za održavanje čistoće na groblju. Ukupna zelena površina na 
grobljima iznosi 9.840,80 m2, a radovi se izvode kontinuirano tokom cijele godine.  

4.3. Održavanje ukrasnih grmova i spomen obilježja 

Radovi se odnose na hortikulturno uređenje ukrasnih biljaka i održavanje Spomen obilježja poginulim 
braniteljima na groblju u Jalševcu Nartskom. Broj ukrasnih biljaka iznosi otprilike 200 komada.    

4.4. Ostali nepredviđeni radovi  

Ostali nepredviđeni radovi odnose se na sve vrste radova koji su obuhvaćeni u dijelu 4. Održavanje groblja 
te radove koje nije moguće predvidjeti, a postojat će potreba izvođenja iz područja održavanja groblja.  

 

5. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

5.1. Održavanje autobusnih nadstrešnica – čišćenje  

Radovi obuhvaćaju čišćenje autobusnih nadstrešnica od plakata i drugih onečišćenja te pranje istih. Na 
području općine nalazi se 61 autobusna nadstrešnica, i to u naseljima: Hrušćica (2), Sop (6), Otok Svibovski 
(4), Svibje (3), Trstenik (7), Čista Mlaka (5), Struga Nartska (2), Jalševec Nartski (2), Okunščak (2), 
Dragošička (2), Rugvica (10), Novaki Oborovski (2), Preseka (3), Črnec Rugvički (1), Črnec Dugoselski (1), 
Greda (1), Obedišće Ježevsko (1) i Ježevo (1). 

5.2. Održavanje oglasnih panoa – čišćenje  

Radovi obuhvaćanju čišćenje postojećih oglasnih panoa od plakata te pranje istih. 

5.3. Ostali nepredviđeni radovi  

Ostali nepredviđeni radovi odnose se na sve vrste radova koji su obuhvaćeni u dijelu 4. Održavanje čistoće 
javnih površina u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina te radove koje nije moguće predvidjeti, a 
postojat će potreba za njima.  
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II. Grupa ostalih radova na održavanju komunalne infrastrukture  
 

1. Odvodnja atmosferskih voda 82.000,00 € Izvori  

1.1. Iskop, čišćenje i regulacija odvodnih jaraka, 
putnih graba i odvodnja nerazvrstanih cesta, te 
sanacija cijevnih propusta, izrada šahta, te izrada 
cijevne odvodnje naselja  (prema važećem 
Ugovoru) 

 
 

82.000,00 

- vodni doprinos 
(18.581,19€) 
-komunalna 

naknada 
(63.418,81€) 

    

2. Održavanje javnih površina 23.200,00 € 
(prije 15.000,00 €) 

Izvori  

2.1. Popravak i održavanje autobusnih nadstrešnica 5.000,00 € -komunalna naknada 

2.2. Održavanje dječjih igrališta 
(popravak sprava i igrala) 

18.200,00 € 

(prije 10.000,00 €) 

-komunalna naknada 

 

3. Održavanje nerazvrstanih cesta 515.498,20 € 
(prije 498.430,70 €) 

Izvori  

3.1. Održavanje asfaltiranih nerazvrstanih cesta 
(krpanje udarnih rupa, presvlačenje 
asfaltom)  

           15.817,50 € 
(prije 81.250,00 €) 

 

-eksploatacija 
mineralnih sirovina 
 
 

3.2. Nadzor - održavanjem asfaltiranih 
nerazvrstanih cesta 

0,00 
(prije 2.500,00 €) 

- 

3.3. Rekonstrukcija i sanacija postojećeg 
nogostupa 

112.000,00 € 
(prije 30.000,00 €) 

-komunalna naknada 

3.4. Nadzor nad rekonstrukcijom i sanacijom 
nogostupa 

5.500,00 € 
(prije 2.500,00 €) 

-komunalna naknada 

3.5. Održavanje makadamskih cesta (navoženje  i 
krpanje cesta kamenim materijalom) 

 
 

82.000,00 

-eksploatacija 
mineralnih sirovina 
(74.476,81€)  
-komunalna naknada 
(7.523,19€)  

3.6. Zimska služba 137.000,00 -komunalna naknada 

3.7. Održavanje i postava vertikalne prometne 
signalizacije 

80.000,00 -komunalna naknada 

3.8. Održavanje i postava horizontalne prometne 
signalizacije 

50.000,00 -komunalna naknada 

3.9. Radovi po naseljima (prema zahtjevima 
mještana) 

33.180,70 -komunalna naknada 
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4. ODRŽAVANJE GROBLJA 

4.1. Održavanje staza na grobljima Jalševec Nartski, Ježevo i Oborovo 

Radovi obuhvaćaju čišćenje, održavanje te saniranje eventualnih oštećenja na stazama na 3 groblja koja se 
nalaze na području Općine. Ukupna površina staza na grobljima je 9.840,80 m2,  a radovi se izvode 
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50.000,00 -komunalna naknada 

3.9. Radovi po naseljima (prema zahtjevima 
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4. Javna rasvjeta 236.476,12 €  
(prije 366.476,12 €) 

Izvori 

4.1. Naknada prema ugovoru o energetskoj 
učinkovitosti 

136.476,12 -komunalna naknada 

4.2. Potrošnja električne energije 100.000,00 
(prije 230.000,00) 

 

-komunalna naknada 

 SVEUKUPNO: 857.174,32 
(prije 832.028,22) 

 

• Boldano – izmijenjeno u ovom Programu 
 
 
 

OPIS I OPSEG POSLOVA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

II. Grupa ostalih radova na održavanju komunalne infrastrukture   

1. Odvodnja atmosferskih voda 
 

- Radovima se predviđa strojno ručni iskop i izmuljivanje postojećih  odvodnih jaraka i putnih graba, 
u predviđenoj količini  300,00 m', strojno ručni iskop novih putnih graba uz nerazvrstane ceste u 
predviđenoj količini 400,00 m' , te ostali manji radovi i prateći predmetni radovi.  

- Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi građana. 

- Radovima se predviđa rušenje starog oštećenog cijevnog propusta te sanacija novim betonskim 
cijevima ili korugiranim PP cijevima Ø 600, Ø 400 i Ø 300 u predviđenoj količini 150 m', te zaštita 
cijevi armiranim betonom i izrada uljevno-izljevne glave. 

- Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi građana. 

 

 

2.   Održavanje javnih površina  

2.1. Popravak i održavanje autobusnih nadstrešnica 

       Radovi obuhvaćaju  popravak autobusnih nadstrešnica kao posljedicu vandalizma ili 
       automobilskih nezgoda. Na području Općine Rugvica nalazi se  61 autobusnih stajališta.  
      Radovi obuhvaćaju izradu i postavljanje nadstrešnica u  Novakima Oborovskim (Posavska 
      ulica) i u Trsteniku Nartskom. 
 
2.2. Održavanje dječjih igrališta  

       Radovi obuhvaćaju popravak i zamjenu uništenih igrala, te dopunu igrala na slijedećim 
       lokacijama na području općine: Donja Greda i prema potrebi koja će se utvrditi po 
      pregledu komunalnog redara. 
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3. Održavanje nerazvrstanih cesta 
 

3.1.1. Održavanje nerazvrstanih cesta-okvirni sporazum 
 

U okviru radova na održavanju asfaltiranih cesta planiraju se asfaltirati ceste u kojima će se izvoditi 
radovi na izgradnji komunalne infrastrukture (odvodnja).  

 
3.1.2.      Nadzor nad radovima asfaltiranja cesta  

Nad izvođenjem radova održavanja asfaltiranih cesta potrebno je provoditi stručni nadzor. 
 

3.2.1.    Održavanje makadamskih cesta 

Radovi obuhvaćaju strojno planiranje i profiliranje postojeće  makadamske ceste prosječne širine 
3-4 m. Planiranje i profiliranje vrši se isključivo grederom.  Radovi obuhvaćaju dobavu, razastiranje 
i planiranje sortiranog kamenog agregata granulacije 16-30 mm.  Razastiranje i planiranje vrši se 
isključivo grederom sa djelomičnim  ručnim poravnanjem. Obračun se vrši po m3 ugrađenog 
agregata. Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu 
komunalnog redara ili po dojavi građana. 

3.2.2.    Nadzor nad održavanjem makadamskih cesta 

             Nad izvođenjem radova održavanja makadamskih cesta potrebno je provoditi stručni 
             nadzor. 
 
3.3.       Zimska služba 

Radovima je predviđeno čišćenje i soljenje snijega ralicama na asfaltiranim nerazvrstanim cestama, 
čišćenje dijela makadamskih cesta strojem (ICB) te čišćenje nogostupa na dijelu koji ne čiste 
građani, sve prema Programu rada zimske službe za period zimske službe od 15.11.2021.-
15.04.2022. godine. 

3.4.       Održavanje i postavljanje prometne signalizacije 

             (prometni znakovi, nazivi ulica, putokazi i prometna ogledala) 
Predviđaju se radovi na postavi prometnih znakova, znakova s nazivima ulica, putokaza i prometnih 
ogledala, te popravak istih sukladno potrebama utvrđenim od komunalnog redara ili po dojavi 
građana. 
Predviđaju se radovi na popravku postojeće horizontalne signalizacije i iscrtavanju nove, sukladno 
potrebama utvrđenih od komunalnog redara.  
Predviđa se postava uspornika na asfaltnim prometnicama sukladno potrebi za umirenjem 
prometa.      

  

4. Javna rasvjeta 
 

4.1. Naknada prema ugovoru o energetskoj učinkovitosti 
 

Po uklanjanju postojećeg sustav javne rasvjete, te postave  novog sustava i puštanja u  rad istog 
obračun i naknada za javnu rasvjetu vrši se plaćanjem mjesečnih iznosa naknade sukladno ugovoru 
o energetskoj učinkovitosti. 

4.2. Potrošnja električne energije 
            Trošak električne energije za javnu rasvjetu. 
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4. Javna rasvjeta 236.476,12 €  
(prije 366.476,12 €) 

Izvori 

4.1. Naknada prema ugovoru o energetskoj 
učinkovitosti 

136.476,12 -komunalna naknada 

4.2. Potrošnja električne energije 100.000,00 
(prije 230.000,00) 

 

-komunalna naknada 

 SVEUKUPNO: 857.174,32 
(prije 832.028,22) 

 

• Boldano – izmijenjeno u ovom Programu 
 
 
 

OPIS I OPSEG POSLOVA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

II. Grupa ostalih radova na održavanju komunalne infrastrukture   

1. Odvodnja atmosferskih voda 
 

- Radovima se predviđa strojno ručni iskop i izmuljivanje postojećih  odvodnih jaraka i putnih graba, 
u predviđenoj količini  300,00 m', strojno ručni iskop novih putnih graba uz nerazvrstane ceste u 
predviđenoj količini 400,00 m' , te ostali manji radovi i prateći predmetni radovi.  

- Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi građana. 

- Radovima se predviđa rušenje starog oštećenog cijevnog propusta te sanacija novim betonskim 
cijevima ili korugiranim PP cijevima Ø 600, Ø 400 i Ø 300 u predviđenoj količini 150 m', te zaštita 
cijevi armiranim betonom i izrada uljevno-izljevne glave. 

- Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu komunalnog 
redara ili po dojavi građana. 

 

 

2.   Održavanje javnih površina  

2.1. Popravak i održavanje autobusnih nadstrešnica 

       Radovi obuhvaćaju  popravak autobusnih nadstrešnica kao posljedicu vandalizma ili 
       automobilskih nezgoda. Na području Općine Rugvica nalazi se  61 autobusnih stajališta.  
      Radovi obuhvaćaju izradu i postavljanje nadstrešnica u  Novakima Oborovskim (Posavska 
      ulica) i u Trsteniku Nartskom. 
 
2.2. Održavanje dječjih igrališta  

       Radovi obuhvaćaju popravak i zamjenu uništenih igrala, te dopunu igrala na slijedećim 
       lokacijama na području općine: Donja Greda i prema potrebi koja će se utvrditi po 
      pregledu komunalnog redara. 
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3. Održavanje nerazvrstanih cesta 
 

3.1.1. Održavanje nerazvrstanih cesta-okvirni sporazum 
 

U okviru radova na održavanju asfaltiranih cesta planiraju se asfaltirati ceste u kojima će se izvoditi 
radovi na izgradnji komunalne infrastrukture (odvodnja).  

 
3.1.2.      Nadzor nad radovima asfaltiranja cesta  

Nad izvođenjem radova održavanja asfaltiranih cesta potrebno je provoditi stručni nadzor. 
 

3.2.1.    Održavanje makadamskih cesta 

Radovi obuhvaćaju strojno planiranje i profiliranje postojeće  makadamske ceste prosječne širine 
3-4 m. Planiranje i profiliranje vrši se isključivo grederom.  Radovi obuhvaćaju dobavu, razastiranje 
i planiranje sortiranog kamenog agregata granulacije 16-30 mm.  Razastiranje i planiranje vrši se 
isključivo grederom sa djelomičnim  ručnim poravnanjem. Obračun se vrši po m3 ugrađenog 
agregata. Radovi se izvode prema potrebama utvrđenim temeljem obavljenog izvida na terenu 
komunalnog redara ili po dojavi građana. 

3.2.2.    Nadzor nad održavanjem makadamskih cesta 

             Nad izvođenjem radova održavanja makadamskih cesta potrebno je provoditi stručni 
             nadzor. 
 
3.3.       Zimska služba 

Radovima je predviđeno čišćenje i soljenje snijega ralicama na asfaltiranim nerazvrstanim cestama, 
čišćenje dijela makadamskih cesta strojem (ICB) te čišćenje nogostupa na dijelu koji ne čiste 
građani, sve prema Programu rada zimske službe za period zimske službe od 15.11.2021.-
15.04.2022. godine. 

3.4.       Održavanje i postavljanje prometne signalizacije 

             (prometni znakovi, nazivi ulica, putokazi i prometna ogledala) 
Predviđaju se radovi na postavi prometnih znakova, znakova s nazivima ulica, putokaza i prometnih 
ogledala, te popravak istih sukladno potrebama utvrđenim od komunalnog redara ili po dojavi 
građana. 
Predviđaju se radovi na popravku postojeće horizontalne signalizacije i iscrtavanju nove, sukladno 
potrebama utvrđenih od komunalnog redara.  
Predviđa se postava uspornika na asfaltnim prometnicama sukladno potrebi za umirenjem 
prometa.      

  

4. Javna rasvjeta 
 

4.1. Naknada prema ugovoru o energetskoj učinkovitosti 
 

Po uklanjanju postojećeg sustav javne rasvjete, te postave  novog sustava i puštanja u  rad istog 
obračun i naknada za javnu rasvjetu vrši se plaćanjem mjesečnih iznosa naknade sukladno ugovoru 
o energetskoj učinkovitosti. 

4.2. Potrošnja električne energije 
            Trošak električne energije za javnu rasvjetu. 
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R E K A P I T U L A C I J A  

I. Grupa radova koje izvodi komunalno poduzeće 
RUKOM 

€ 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta  
25.000,00 

(prije 10.000,00) 

2. Održavanje javnih zelenih površina 80.000,00 
(prije 31.000,00) 

3. Dezinsekcija i ostale usluge 36.250,00 
(prije 20.000,00) 

4. Održavanje groblja 45.000,00 
(prije 29.000,00) 

5. Održavanje čistoće javnih površina 13.750,00 
(prije 10.000,00) 

 Ukupno I. grupa:  200.000,00  
(prije 116.250,00) 

 
II. Grupe ostalih radova na održavanju komunalne 

infrastrukture 
€ 

1. Odvodnja atmosferskih voda 82.000,00 

2. Održavanje javnih površina  23.200,00 
(prije 15.000,00) 

3. Održavanje nerazvrstanih cesta  
515.498,20 

(prije 498.430,70) 

     4. Javna rasvjeta 236.476,12 
(prije 366.476,12) 

 Ukupno II. grupa 857.174,32 
(prije 961.906,82) 

 
 

 Ukupno I. grupa:  200.000,00 
(prije 116.250,00) 

 Ukupno II. grupa 857.174,32 
(prije 961.906,82) 

  SVEUKUPNO: 1.057.174,32 
(prije 1.078.156,82) 

 

3. ZAVRŠNE ODREDBE 
 

3.1.Općina Rugvica izvršavat će svoje obveze održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
utvrđene ovim Programom sukladno ostvarenim prihodima u 2025. godini za financiranje održavanja 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

3.2.Ovaj program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Rugvica. 

KLASA:363-01/25-01/08 
URBROJ:238-26-25-1                                                                                
                                                                                                   Predsjednik Općinskog vijeća: 

                                                                                                                                Nenad Jakšić 
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ODLUKA
o uvođenju Riznice Općine Rugvica  i 
Objedinjene glavne knjige proračuna

I. TEMELJNE ODREDBE

Članak 1.
Ovom se Odlukom uvodi sustav rizničnog poslovanja na razini pro-

računa i proračunskog korisnika Općine Rugvica  (u daljnjem tekstu: 
proračunski korisnik) i Objedinjene glavne knjige proračuna, koji se 
temelji na jedinstvenom računovodstveno-informatičkom sustavu, 
s ciljem stvaranja pretpostavki za učinkovito upravljanje ukupnim 
proračunskim sredstvima i obavljanja poslovanja preko jedinstvenog 
računa Riznice Općine Rugvica (u daljnjem tekstu: Riznica).

Članak 2.
Riznica je cjelovit sustav u kojem se u skladu sa Zakonom o 

proračunu, ovom Odlukom i drugim propisima, obavljaju poslovi koji 
se odnose na pripremu, izvršenje i konsolidaciju Proračuna Općine 
Rugvica i financijskih planova proračunskog korisnika, proračunsko 
računovodstvo i računovodstvo proračunskog korisnika te upravlja-
nje platnim prometom Proračuna.

Jedinstvenom aplikacijom i bazom podataka osigurava se objedi-
njavanje svih poslova i transakcija u informacijskom i upravljačkom 
smislu.

Glavna knjiga proračuna u sastavu objedinjene glavne knjige pro-
računa sadrži evidencije transakcija na imovini, obvezama, vlastitim 
izvorima, prihodima, rashodima, primicima i izdacima proračuna 
evidentiranih po modificiranom načelu nastanka događaja.

Glavna knjiga proračunskog korisnika u sastavu Objedinjene glav-
ne knjige proračuna sadrži minimalno evidencije transakcija u vezi 
rashoda i obveza, izdataka i primitaka, potraživanja iz nadležnog 
proračuna za uplaćena sredstva na jedinstveni račun proračuna te 
prihode proračunskog korisnika za financiranje redovne djelatnosti 
evidentiranih po modificiranom načelu nastanka događaja.

Računovodstveno-informatički sustav Riznice je sustav među-
sobno povezanih računalnih programa koji prate ukupan proces 
upravljanja proračunom: pripremu proračuna, izvršenje i konsolida-
ciju proračuna putem jedinstvenog računovodstvenog sustava koji 
uključuje vođenje glavne knjige i svih zakonom propisanih pomoćnih 
knjiga Općine i njenog proračunskog korisnika uz zadržavanje prav-
ne osobnosti.

Planirani rok uvođenja potpunog sustava Riznice je 1. siječnja 
2026. 

Članak 3.
Poslovanje u Riznici obavljat će se na način da se svi prihodi pro-

računa i proračunskog korisnika uplaćuju u jedinstveni račun Riznice 
i sva plaćanja izvršavaju se s  tog računa, a račun proračunskog 
korisnika se zatvara.

U proračunu Općine Rugvica  iskazivat će se i evidentirati vlastiti 
i namjenski prihodi proračunskog korisnika i rashodi proračunskog 
korisnika koji se financiraju iz tih prihoda.

 Proračunski korisnik biti će integriran u jedinstveni računovod-
stveno-informatički sustav Riznice.

Proračunski korisnik formirati će i slati zahtjeve na plaćanje s troš-
kovima koji se financiraju iz svih izvora financiranja.

Općina Rugvica će preuzeti verifikaciju zahtjeva i provoditi plaća-
nja iz svih izvora financiranja za proračunskog korisnika, a u prijela-
znom razdoblju do trenutka potpunog prelaska na jedinstveni račun 
Riznice vršiti prijenos sredstava na račun proračunskog korisnika za 
plaćanje obveza koji se financiraju iz proračunskih sredstava.

Članak 4.
Uspostava sustava Riznice planira se provesti na  način  da s  01. 

studenim 2025. godine u   sustav poslovanja putem Riznice prijeđe 
proračunski korisnik Dječji vrtić Medvjedići Rugvica.

Članak 5.
Uspostava sustava Riznice provodit će se u skladu s interno defi-

niranom dinamikom i odlukom čelnika.

Članak 6.
Poslovanje u Riznici obavljat će se na način da proračunski kori-

snik Dječji vrtić Medvjedići Rugvica zatvori svoj poslovni račun s 31. 
listopadom 2025. i s 1. studenim 2025. posluje preko jedinstvenog 
računa Riznice.

U proračunu Općine Rugvica iskazivat će se i evidentirati vlastiti 
i namjenski prihodi proračunskog korisnika i rashodi proračunskog 
korisnika koji se financiraju iz tih prihoda.

U sustavu Riznice vršiti će se konsolidirano planiranje i unos 
podataka iz vlastitih i namjenskih izvora financiranja proračunskog 
korisnika za potrebe konsolidiranog izvještaja o izvršenju Proračuna 
Općine Rugvica.

Članak 7.
Računovodstveno-informatički sustav Riznice je sustav međusob-

no povezanih računalnih programa koji prate ukupan proces uprav-
ljanja proračunom: pripremu proračuna, izvršenje i konsolidaciju 
proračuna putem jedinstvenog računovodstvenog sustava koji uklju-
čuje vođenje objedinjene glavne knjige i svih zakonom propisanih 
pomoćnih knjiga Općine Rugvica i njenog proračunskog korisnika uz 
zadržavanje pravne osobnosti.

Članak 8.
Proračunski korisni Općine je Dječji vrtić Medvjedići Rugvica.

II. SUSTAV LOKALNE RIZNICE

Članak 9.
Cjelovitost sustava Lokalne Riznice postiže se korištenjem jedin-

stvene aplikacije i središnje baze podataka za sve korisnike Riznice.
Ukoliko je proračunski korisnik dislociran povezanost  se ostvaruje 

primjenom koncepta web aplikacije i interneta kao komunikacijskog 
medija.

Članak 10.
Sustav Riznice obuhvaća dva međusobno povezana dijela: plan 

proračuna i glavnu knjigu koja sadrži knjigovodstvene i pomoćne 
evidencije.

Članak 11.
Priprema i planiranje Proračuna obuhvaća poslove vezane uz 

planiranje, izradu i donošenje Proračuna, financijskog plana prora-
čunskog korisnika te konsolidiranog Proračuna  Općine Rugvica, 
pripremu i uspostavljanje sustava planiranja i praćenja Proračuna po 
programima te izradu smjernica i uputa za izradu Proračuna. 

Priprema i planiranje Proračuna obveza je Jedinstvenog upravnog 
odjela i proračunskog korisnika u sustavu Riznice.

Glavna knjiga Riznice vodi se u odsjeku nadležnom za financije. 
Uspostavom Riznice i jedinstvenog računa Riznice glavna knjiga 
obuhvaćat će sve transakcije i poslovne događaje, odnosno imovinu 
i obveze koje se odnose na proračun i na proračunskog korisnika. 
Sastavni dio glavne knjige su pomoćne knjige kao dodatni izvor 
analitičkih podataka potrebnih za efikasno upravljanje financijama i 
kontrolu izvršenih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka.

Članak 12.
Jedinstveni upravni odjel Općine Rugvica i proračunski korisnik 

čija se financijska izvješća konsolidiraju u financijskim izvješćima 
Općine Rugvica obvezni su svoje poslovanje obavljati putem Riznice.

Proračunski korisnik obvezan je i  nadalje voditi svoje poslovne 
knjige propisane zakonom. 

Za sva poslovanja i transakcije unutar same Riznice koriste se 
vjerodostojne knjigovodstvene isprave. 

Članak 13.
Plaćanja unutar Riznice u svim fazama uspostave Riznice vrše 

se temeljem zahtjeva za plaćanjem proračunskog korisnika koji se 
temelji na vjerodostojnoj ispravi.
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R E K A P I T U L A C I J A  

I. Grupa radova koje izvodi komunalno poduzeće 
RUKOM 

€ 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta  
25.000,00 

(prije 10.000,00) 

2. Održavanje javnih zelenih površina 80.000,00 
(prije 31.000,00) 

3. Dezinsekcija i ostale usluge 36.250,00 
(prije 20.000,00) 

4. Održavanje groblja 45.000,00 
(prije 29.000,00) 

5. Održavanje čistoće javnih površina 13.750,00 
(prije 10.000,00) 

 Ukupno I. grupa:  200.000,00  
(prije 116.250,00) 

 
II. Grupe ostalih radova na održavanju komunalne 

infrastrukture 
€ 

1. Odvodnja atmosferskih voda 82.000,00 

2. Održavanje javnih površina  23.200,00 
(prije 15.000,00) 

3. Održavanje nerazvrstanih cesta  
515.498,20 

(prije 498.430,70) 

     4. Javna rasvjeta 236.476,12 
(prije 366.476,12) 

 Ukupno II. grupa 857.174,32 
(prije 961.906,82) 

 
 

 Ukupno I. grupa:  200.000,00 
(prije 116.250,00) 

 Ukupno II. grupa 857.174,32 
(prije 961.906,82) 

  SVEUKUPNO: 1.057.174,32 
(prije 1.078.156,82) 

 

3. ZAVRŠNE ODREDBE 
 

3.1.Općina Rugvica izvršavat će svoje obveze održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
utvrđene ovim Programom sukladno ostvarenim prihodima u 2025. godini za financiranje održavanja 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

3.2.Ovaj program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Rugvica. 

KLASA:363-01/25-01/08 
URBROJ:238-26-25-1                                                                                
                                                                                                   Predsjednik Općinskog vijeća: 

                                                                                                                                Nenad Jakšić 

I.9.



56

Jedinstveni račun Riznice postaje račun koji služi za primanje, 
čuvanje, plaćanje i prijenos svih prihoda, primitaka, rashoda, izdata-
ka i drugih plaćanja proračuna i proračunskog korisnika.

Članak 14.
Proračunski  korisnik Općine Rugvica obvezan je zatvoriti  žiro 

račun, a sredstva koja se nalaze na računu obvezan je uplatiti u 
Proračun Općine Rugvica.

Članak 15.
Uspostavom jedinstvenog računa Riznice taj račun postaje instru-

ment upravljanja likvidnošću Općinskog  Proračuna putem kojeg se 
upravlja transakcijama prema mjestu nastanka događaja (glavna 
knjiga proračuna i proračunskog korisnika) te omogućava provođenje 
financijske kontrole na razini lokalne Riznice.

Članka 16.
Transakcije i poslovni događaji u glavnoj knjizi proračunskog 

korisnika moraju biti usklađeni sa sadržajem i iznosom transakcije i 
poslovnih događaja sustava glavne knjige Riznice, osim onih koji se 
vežu za državnu riznicu. 

Članak 17.
Zadržavanje vlastitih i namjenskih prihoda proračunskog korisnika 

sukladno uspostavi Riznice, odnosno obveza uplate svih prihoda 
proračunskog korisnika utvrđuje se Odlukom o izvršenju Proračuna 
Općine Rugvica.

Članak 18.
U slučaju da uvjeti poslovanja uređeni propisima priječe izvršenje 

navedenih obveza Općinsko vijeće Općine Rugvica može  proračun-
skog korisnika na prijedlog načelnika djelomično ili u cijelosti izuzeti 
iz sustava Riznice.

Članak 19.
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u  Službe-

nom glasniku Općine Rugvica.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić
KLASA: 401-01/25-01/01
URBROJ: 238-26-25-01  
Rugvica,23.10.2025.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 406-04/25-01/02
URBROJ: 238-26-25-1
Rugvica, 23.10.2025.

Općinsko vijeće općine Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 
23.10. 2025. godine temeljem članka 22. Statuta općine Rugvica 
(“Službeni glasnik općine Rugvica” broj 3/18 i 2/21) donijelo je

Z A K LJ U Č A K

Članak 1.
Ovim Zaključkom Općinsko vijeće Općine Rugvica daje prepo-

ruku da Općinski načelnik sklopi Ugovor o kupoprodaji nekretnine 
(zemljišta) u naselju Okunšćak za k.č.br. 1461, k.o. Okunšćak, šuma, 
površine 1500 m2, br. ZK uloška 2553. 

Članak 2.
Vrijednost predmetne nekretnine utvrđena je u iznosu od 3.840,00 

eura, sukladno izrađenom procjembenom elaboratu, broj elaborata 
1704/2025 PVN, ovlaštenog stalnog sudskog vještaka mr.sc. Jure 
Galić, dipl.ing.građ. i pozitivnom mišljenju Procjeniteljskog povjeren-

stva Zagrebačke županije Klasa: 029-03/25-12/15, Urbroj: 238-18-
11-25-26 od 18. rujna 2025. godine o usklađenosti navedenog pro-
cjembenog elaborata sa Zakonom o procjeni vrijednosti nekretnina i 
Pravilnikom o metodama procjene vrijednosti nekretnina.

Članak 3.
Prijedlog ugovora o kupoprodaji zemljišta Klasa: 406-04/25-01/02, 

Ur.broj: 238-26-25-2, u privitku je ovog Zaključka i njegov je sastavni 
dio. 

Članak 4.
Ovlašćuje se načelnik Općine Rugvica za sklapanjem ugovora o 

kupoprodaji zemljišta sa prodavateljem, na način kako je to određeno 
prijedlogom ugovora iz članka 2. oog Zaključka. 

Članak 5.
Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku općine Rugvica“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 406-04/25-01/02
URBROJ: 238-26-25-1
Rugvica, 23.10.2025.

Općinsko vijeće općine Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 
23.10. 2025. godine temeljem članka 22. Statuta općine Rugvica 
(“Službeni glasnik općine Rugvica” broj 3/18 i 2/21) donijelo je

Z A K LJ U Č A K

Članak 1.
Ovim Zaključkom Općinsko vijeće Općine Rugvica daje prepo-

ruku da Općinski načelnik sklopi Ugovor o kupoprodaji nekretnine 
(zemljišta) u naselju Okunšćak za k.č.br. 1461, k.o. Okunšćak, šuma, 
površine 1500 m2, br. ZK uloška 2553. 

Članak 2.
Vrijednost predmetne nekretnine utvrđena je u iznosu od 3.840,00 

eura, sukladno izrađenom procjembenom elaboratu, broj elaborata 
1704/2025 PVN, ovlaštenog stalnog sudskog vještaka mr.sc. Jure 
Galić, dipl.ing.građ. i pozitivnom mišljenju Procjeniteljskog povjeren-
stva Zagrebačke županije Klasa: 029-03/25-12/15, Urbroj: 238-18-
11-25-26 od 18. rujna 2025. godine o usklađenosti navedenog pro-
cjembenog elaborata sa Zakonom o procjeni vrijednosti nekretnina i 
Pravilnikom o metodama procjene vrijednosti nekretnina.

Članak 3.
Prijedlog ugovora o kupoprodaji zemljišta Klasa: 406-04/25-01/02, 

Ur.broj: 238-26-25-2, u privitku je ovog Zaključka i njegov je sastavni 
dio. 

Članak 4.
Ovlašćuje se načelnik Općine Rugvica za sklapanjem ugovora o 

kupoprodaji zemljišta sa prodavateljem, na način kako je to određeno 
prijedlogom ugovora iz članka 2. oog Zaključka. 

Članak 5.
Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku općine Rugvica“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

I.9.

I.10.
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REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 406-04/25-01/03
URBROJ: 238-26-25-1
Rugvica, 23.10.2025.

Općinsko vijeće općine Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 
23.10.2025. godine temeljem članka 22. Statuta općine Rugvica 
(“Službeni glasnik općine Rugvica” broj 3/18 i 2/21) donijelo je

Z A K LJ U Č A K

Članak 1.
Ovim Zaključkom Općinsko vijeće Općine Rugvica daje preporuku 

da Općinski načelnik sklopi Ugovor o kupoprodaji nekretnine (zemlji-
šta) u naselju Svibje za k.č.br. 2058, k.o. Hrušćica, oranica, površine 
1452 m2, br. ZK uloška 4384. 

Članak 2.
Vrijednost predmetne nekretnine utvrđena je u iznosu od 7.140,00 

eura, sukladno izrađenom procjembenom elaboratu, broj elaborata 
0404/2025 PVN, ovlaštenog stalnog sudskog vještaka mr.sc. Jure 
Galić, dipl.ing.građ. i pozitivnom mišljenju Procjeniteljskog povjeren-
stva Zagrebačke županije Klasa: 029-03/25-12/16, Urbroj: 238-18-
11-25-18 od 25. rujna 2025. godine o usklađenosti navedenog pro-
cjembenog elaborata sa Zakonom o procjeni vrijednosti nekretnina i 
Pravilnikom o metodama procjene vrijednosti nekretnina.

Članak 3.
Prijedlog ugovora o kupoprodaji zemljišta Klasa: 406-04/25-01/03, 

Ur.broj: 238-26-25-2, u privitku je ovog Zaključka i njegov je sastavni 
dio. 

Članak 4.
Ovlašćuje se načelnik Općine Rugvica za sklapanjem ugovora o 

kupoprodaji zemljišta sa prodavateljima, na način kako je to određe-
no prijedlogom ugovora iz članka 2. ovog Zaključka. 

Članak 5.
Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku općine Rugvica“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

I.11.
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 Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 23.10.2025. godine 
temeljem članka 22. Statuta Općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 3/18 i 
2/21) donijelo je 
 

O D L U K U 
o izmjeni Odluke 

o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente 
 

Članak 1. 
 U Odluci o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji škola i studente 
(„Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 6/25), članak I. mijenja se u cijelosti, te sada glasi: 
„Sufinancirati će se mjesečne karte za razdoblje studeni – prosinac 2025. godine (školska 
godina 2025./2026. odnosno akademska godina) za sve učenike srednjih škola i studente (bez 
obzira na status: redoviti ili izvanredni student) s prebivalištem na području općine Rugvica za 
prijevoz "Čazmatransom" na županijskim linijama i međužupanijskoj liniji koja saobraća do 
Grada Zagreba u iznosu od prodajne cijene mjesečne karte kako slijedi: 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
JEŽEVO OKR. – ZAGREB 32 224,40  € 32,54  € 
JEŽEVO 1 - ZAGREB 30 211,20  € 30,62  € 
OBEDIŠĆE – ZAGREB 29 211,20  € 30,62  € 
DUG. GREDA – ZAGREB 28 211,20  € 30,62  € 
DUG. ČRNEC – ZAGREB 27 206,80 € 29,99  € 
RUG. ČRNEC – ZAGREB 26 206,80  € 29,99  € 
RUGVICA – ZAGREB 24 193,60 € 28,07  € 
DRAGOŠIČKA – ZAGREB 23 193,60  € 28,07  € 
OKUNŠČAK – ZAGREB 22 189,20  € 27,43  € 
NART JALŠEVAC – ZAGREB 21 189,20  € 27,43  € 
STRUGA NARTSKA – ZAGREB 20 176,00  € 25,52  € 
TRSTENIK NARTSKI – 
ZAGREB 19 176,00  € 25,52  € 

SVIBJE – ZAGREB 17 171,60  € 24,88  € 
SVIBOVSKI OTOK – ZAGREB 16 171,60  € 24,88  € 
SOP – ZAGREB 15 154,00  €  22,33  € 
HRUŠČICA - ZAGREB 13 154,00  € 22,33  € 

 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
JEŽEVO OKR. – DUGO SELO 12 88,00 € 17,60 € 
JEŽEVO 1 – DUGO SELO 11 88,00 € 17,60 € 
OBEDIŠĆE – DUGO SELO 10 61,60 € 12,32 € 

 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
PREVLAKA – ZAGREB 35 228,80  € 33,18  € 
OBOROVO 2 –ZAGREB 33 228,80  € 33,18  € 
OBOROVO 1 – ZAGREB 31 224,40  € 32,54  € 
PRESEKA – ZAGREB 29 211,20  € 30,62  € 
OBOROVSKI NOVAKI 2 - 
ZAGREB 28 211,20  € 30,62  € 

OBOROVSKI NOVAKI 1 - 
ZAGREB 26 206,80  € 29,99  €  

RUGVICA 2 – ZAGREB 24 193,60 €  28,07  € 
RUGVICA - ZAGREB 23 193,60 € 28,07  € 

RUGVICA-IVANJA REKA 13 154,00  € 22,33  € 
NART JALŠEVEC-IVANJA 
REKA 10 123,20  € 17,86  € 

 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
PREVLAKA – DUGO SELO 19 88,00 € 17,60 € 
OBOROVO 2 – DUGO SELO 17 88,00 € 17,60 € 
OBOROVO 1 – DUGO SELO 16 88,00 € 17,60 € 
OBOROVO 1 – DUGO SELO 
(ŽELJEZNIČKA STANICA) 16 88,00 € 17,60 € 

PRESEKA – DUGO SELO 13 88,00 € 17,60 € 
PRESEKA – DUGO SELO 
(ŽELJEZNIČKA STANICA) 13 88,00 € 17,60 € 

OBOR. NOVAKI 2 – DUGO 
SELO 12 88,00 € 17,60 € 

OBOR. NOVAKI 1 – DUGO 
SELO 10 61,60 € 12,32 € 

RUGVICA 2 – DUGO SELO 9 61,60 € 12,32 € 
RUGVICA 1 – DUGO SELO 8 61,60 € 12,32 € 
RUGVICA 1 – DUGO SELO 
(ŽELJEZNIČKA STANICA) 8 61,60 € 12,32 € 

.“ 
 

Članak 2. 
 U Odluci o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji škola i studente 
(„Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 6/25), članak II. mijenja se u cijelosti, te sada glasi: 
„Općina Rugvica će pored visine sufinanciranja prijevoza iz točke I. ove Odluke, sufinancirati 
u fiksnom mjesečnom iznosu od 14.000,00 eura u razdoblju studeni – prosinac 2025. godine:  
 -sve učenike srednjih škola iz članka I. ove Odluke, što predstavlja razliku do ukupne 
cijene karata uz dio koji sufinancira država i županija 
 -sve studente iz članka I. ove Odluke, što predstavlja razliku do ukupne cijene karata.“ 
 

Članak 3. 
 Ostale odredbe Odluke o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji škola i 
studente („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 6/25) ostaju nepromijenjene. 
 

Članak 4. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku 
Općine Rugvica“.  
                                                                                        
KLASA: 402-04/25-01/33 
URBROJ: 238-26-25-1 
Rugvica, 23.10.2025. 

 
PREDSJEDNIK  

OPĆINSKOG VIJEĆA 
Nenad Jakšić 

I.12.
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 Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 4. sjednici održanoj 23.10.2025. godine 
temeljem članka 22. Statuta Općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 3/18 i 
2/21) donijelo je 
 

O D L U K U 
o izmjeni Odluke 

o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente 
 

Članak 1. 
 U Odluci o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji škola i studente 
(„Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 6/25), članak I. mijenja se u cijelosti, te sada glasi: 
„Sufinancirati će se mjesečne karte za razdoblje studeni – prosinac 2025. godine (školska 
godina 2025./2026. odnosno akademska godina) za sve učenike srednjih škola i studente (bez 
obzira na status: redoviti ili izvanredni student) s prebivalištem na području općine Rugvica za 
prijevoz "Čazmatransom" na županijskim linijama i međužupanijskoj liniji koja saobraća do 
Grada Zagreba u iznosu od prodajne cijene mjesečne karte kako slijedi: 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
JEŽEVO OKR. – ZAGREB 32 224,40  € 32,54  € 
JEŽEVO 1 - ZAGREB 30 211,20  € 30,62  € 
OBEDIŠĆE – ZAGREB 29 211,20  € 30,62  € 
DUG. GREDA – ZAGREB 28 211,20  € 30,62  € 
DUG. ČRNEC – ZAGREB 27 206,80 € 29,99  € 
RUG. ČRNEC – ZAGREB 26 206,80  € 29,99  € 
RUGVICA – ZAGREB 24 193,60 € 28,07  € 
DRAGOŠIČKA – ZAGREB 23 193,60  € 28,07  € 
OKUNŠČAK – ZAGREB 22 189,20  € 27,43  € 
NART JALŠEVAC – ZAGREB 21 189,20  € 27,43  € 
STRUGA NARTSKA – ZAGREB 20 176,00  € 25,52  € 
TRSTENIK NARTSKI – 
ZAGREB 19 176,00  € 25,52  € 

SVIBJE – ZAGREB 17 171,60  € 24,88  € 
SVIBOVSKI OTOK – ZAGREB 16 171,60  € 24,88  € 
SOP – ZAGREB 15 154,00  €  22,33  € 
HRUŠČICA - ZAGREB 13 154,00  € 22,33  € 

 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
JEŽEVO OKR. – DUGO SELO 12 88,00 € 17,60 € 
JEŽEVO 1 – DUGO SELO 11 88,00 € 17,60 € 
OBEDIŠĆE – DUGO SELO 10 61,60 € 12,32 € 

 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
PREVLAKA – ZAGREB 35 228,80  € 33,18  € 
OBOROVO 2 –ZAGREB 33 228,80  € 33,18  € 
OBOROVO 1 – ZAGREB 31 224,40  € 32,54  € 
PRESEKA – ZAGREB 29 211,20  € 30,62  € 
OBOROVSKI NOVAKI 2 - 
ZAGREB 28 211,20  € 30,62  € 

OBOROVSKI NOVAKI 1 - 
ZAGREB 26 206,80  € 29,99  €  

RUGVICA 2 – ZAGREB 24 193,60 €  28,07  € 
RUGVICA - ZAGREB 23 193,60 € 28,07  € 

RUGVICA-IVANJA REKA 13 154,00  € 22,33  € 
NART JALŠEVEC-IVANJA 
REKA 10 123,20  € 17,86  € 

 
RELACIJA KM UKUPNA CIJENA OPĆINA RUGVICA 
PREVLAKA – DUGO SELO 19 88,00 € 17,60 € 
OBOROVO 2 – DUGO SELO 17 88,00 € 17,60 € 
OBOROVO 1 – DUGO SELO 16 88,00 € 17,60 € 
OBOROVO 1 – DUGO SELO 
(ŽELJEZNIČKA STANICA) 16 88,00 € 17,60 € 

PRESEKA – DUGO SELO 13 88,00 € 17,60 € 
PRESEKA – DUGO SELO 
(ŽELJEZNIČKA STANICA) 13 88,00 € 17,60 € 

OBOR. NOVAKI 2 – DUGO 
SELO 12 88,00 € 17,60 € 

OBOR. NOVAKI 1 – DUGO 
SELO 10 61,60 € 12,32 € 

RUGVICA 2 – DUGO SELO 9 61,60 € 12,32 € 
RUGVICA 1 – DUGO SELO 8 61,60 € 12,32 € 
RUGVICA 1 – DUGO SELO 
(ŽELJEZNIČKA STANICA) 8 61,60 € 12,32 € 

.“ 
 

Članak 2. 
 U Odluci o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji škola i studente 
(„Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 6/25), članak II. mijenja se u cijelosti, te sada glasi: 
„Općina Rugvica će pored visine sufinanciranja prijevoza iz točke I. ove Odluke, sufinancirati 
u fiksnom mjesečnom iznosu od 14.000,00 eura u razdoblju studeni – prosinac 2025. godine:  
 -sve učenike srednjih škola iz članka I. ove Odluke, što predstavlja razliku do ukupne 
cijene karata uz dio koji sufinancira država i županija 
 -sve studente iz članka I. ove Odluke, što predstavlja razliku do ukupne cijene karata.“ 
 

Članak 3. 
 Ostale odredbe Odluke o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji škola i 
studente („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 6/25) ostaju nepromijenjene. 
 

Članak 4. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku 
Općine Rugvica“.  
                                                                                        
KLASA: 402-04/25-01/33 
URBROJ: 238-26-25-1 
Rugvica, 23.10.2025. 

 
PREDSJEDNIK  

OPĆINSKOG VIJEĆA 
Nenad Jakšić 
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REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 610-02/25-01/13
UR.BROJ: 238-26-25-1
Rugvica, 23.10.2025.

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (“Narodne novine” br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 
36/09., 125/08., 36/09., 150/11., 19/13. - službeni pročišćeni tekst, 
144/12., 137/15. - službeni pročišćeni tekst, 123/17., 98/19., 144/20.) i 
članka 22. Statuta Općine Rugvica (Službeni glasnik općine Rugvica 
broj 3/18 i 2/21), a u vezi s člankom 10. Zakona o zaštiti od buke 
(„Narodne novine“ br. 30/09., 55/13., 153/13., 41/16., 114/18., 14/21.) 
i člankom 12. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti („Narodne novine“ 
br. 85/15., 121/16., 99/18., 25/19., 98/19., 32/20., 42/20., 126/21., 
152/24.), Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 4. sjednici odr-
žanoj 23.10.2025. godine donijelo je

Z A K LJ U Č A K

o organizaciji manifestacije Advent u Rugvici 
2025. godine

Članak 1.
U svrhu organizacije i provedbe prigodnih tradicijskih, zabav-

nih i promidžbeno-turističkih aktivnosti kroz javne manifestacije i 
događanja kojima se obilježavaju Advent, blagdan svetog Nikole, 
Božić 2025., doček Nove godine 2026. te blagdan Sveta tri kralja 
2026. godine, a u organizaciji Općine Rugvica, ovim se Zaključkom 
odobrava njihovo održavanje na javnom prostoru Trga dr. Franje 
Tuđmana 1, Rugvica, kao manifestacija od posebnog značaja za 
Općinu Rugvica.

Članak 2.
Manifestacija „Advent u Rugvici 2025. godine“ proglašava se jav-

nom manifestacijom koja će se održavati u razdoblju od 6. prosinca 
2025. do 12. siječnja 2026. godine te uključuje klizalište, glazbeni 
program, predstave za djecu i adventske kućice s bogatom gastro 
ponudom. 

U sklopu manifestacije organiziraju se programi:

„Snježna bajka – Klizalište“, biti će svakodnevno otvoreno u raz-
doblju od 6. prosinca 2025. do 12. siječnja 2026. godine od 16:00 do 
22:00 sata, te će tijekom vikenda biti popraćen nastupima glazbenih 
izvođača, predstavama za djecu i koncertima.

 „Doček Nove godine u Rugvici“, dana 31. prosinca 2025. godine 
od 11:00 do 20:00 sati. Program dočeka uključuje glazbeni program, 
ugostiteljsku ponudu i prateće zabavne sadržaje za sve uzraste. 
Odgovorna osoba za organizaciju manifestacije je Ivica Kolar, pred-
sjednik NK Rugvica Sava.

Članak 3.
Na temelju ovog Zaključka Općina Rugvica će raspisati javni poziv 

za potrebe organizacije i provedbe manifestacije „Advent u Rugvici 
2025. godine“ i pratećih događanja.

Za provedbu ovog Zaključka i javnog poziva zadužuje se Jedin-
stveni upravni odjel Općine Rugvica, u suradnji s drugim nadležnim 
tijelima i udrugama prema potrebi.

Članak 4.
Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku Općine Rugvica

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

I.12.


